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doppler – můj slunečník
Naše vášeň pro slunečníky určuje, kým jsme a co děláme. Každý den, v každém 
počasí. Bez výjimky! Naše produkty, vyráběné pod našimi značkami doppler, 
doppler manufaktura a derby, stavíme na kvalitě, inovaci, rozmanitosti a orientaci 
na zákazníka – a tyto přednosti našeho soukromého podnikání s tradicí od roku 
1946 úspěšně prosazujeme v mezinárodním měřítku.
  
 
doppler – kompetence, inovace a kvalita
S naším portfoliem zahrnujícím zahradní nábytek, slunečníky, deštníky 
a podušky na zahradní nábytek nabízíme odpovídající výrobek pro každé počasí 
a nalezneme řešení pro každou poptávku: od individualizovaného speciálního 
produktu přes komplexní řešení střižená na míru až po cenově výhodné 
velkoobjemové zakázky.
Vášeň pro naše výrobky nás nenechá v klidu: ať už se jedná o nové technické 
součásti, kvalitní materiály nebo promyšlené technologie, vždy jsme v předstihu. 
Od stádia vývoje přes výrobu až po uvedení na trh platí dnes i v budoucnu: 
Pokud jde o naše nároky na kvalitu, neděláme žádné kompromisy!

 
doppler – mezinárodní synergie a osobní péče
Naše mezinárodní struktury zaručují našim zákazníkům výjimečný poměr ceny a 
výkonu. Výrobní místa v Rakousku, České republice, na Slovensku a na Dálném 
východě nám umožňují maximální flexibilitu a činí z nás přední výrobce kvalitních 
slunečníků, deštníků a podušek. 
Mezinárodní synergie a osobní péče jdou u firmy doppler ruku v ruce: pracovníci 
v terénu i zaměstnanci v kancelářích přistupují k našim zákazníkům se zvláštní 
péčí. Partnerská spolupráce, profesionální služby a zodpovědné jednání jsou 
základem našeho úspěchu.



3

P
O

D
U

Š
K

Y
 N

A
 N

Á
B

Y
TE

K
G

A
R

D
EN

 @
 H

O
M

E
S
LU

N
EČ

N
ÍK

YY
P

Ř
ÍS

LU
Š
EN

S
TV

Í
V

Í
Z

A
H

R
A

D
N

Í 
N

Á
B

Y
TE

K
Y

TE
K

Produktová kompetence
Segment slunečníků představuje široké spektrum produktů od malých plážových slunečníků až po velké slunečníky pro gastronomii, 
což nám umožňuje poskytnout našim zákazníkům kompletní sortiment. Jako příklad můžeme uvést prémiové výkyvné slunečníky 
PROTECT (do velikosti 400 cm) s patentovaným otáčecím mechanismem nebo stylovou a uživatelsky velmi příjemnou sérii 
hliníkových slunečníků EXPERT pro nejvyšší nároky! Vzhled slunečníků je dílem interních i externích designových specialistů.
Módní téma podušek pro zahradní nábytek zahrnuje vše od akčních polstrů až po nejluxusnější provedení, od standardní 
konfekce po zakázkovou výrobu. Rozhodující roli zde hrají mj. správné barvy, jež každý rok spolu s designéry a mezinárodními 
skauty  z oblasti módy a trendů nově defi nujeme a aranžujeme podle barevných témat. Tvary a velikosti polstrů musí být 
vždy v souladu s rozměry nábytku. Abychom mohli toto široké pole působnosti kompletně pokrýt, vytváříme stále nové formy 
univerzálních sedáků. Díky moderní produkci podušek v Braunau am Inn a v české pobočce v Trhových Svinech je velmi mnoho 
zákaznických objednávek vyráběno jako individuální vyhotovení na míru. Perfektní servis využívá mnoho zákazníků ke své 
spokojenosti.
Pro všechny podušky jsou k dispozici barevně sladěné modely slunečníků, které nabízejí množství kombinačních možností při 
utváření Vaší zahrady.

Místo prodeje
Pro úspěch jsou rozhodující nejen dobré produkty, ale také možnosti jejich zhodnocení v místě prodeje. Pro optimální prezentaci 
sortimentu má doppler k dispozici rozsáhlý systém prodejců orientovaný na zákazníka. 

Péče
Vedle odborně způsobilých externích zaměstnanců s širokým polem působnosti disponuje doppler také pobočkami v České 
republice a na Slovensku, které spolu s našimi partnery z logistiky zajišťují rychlé dodání zboží v požadovaném termínu. Servisní 
horká linka odborně zodpoví všechny dotazy k sortimentu, ať už ze strany obchodních partnerů nebo koncových zákazníků. Náš 
proškolený administrativní personál je přitom stále připraven pomoci slovem i skutkem. 

Váš doppler tým
sortiment / servis / odbornost

DOPPLERLÉTO2017
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Minimální doporučené zatížení slunečníku 
při max. síle větru odpovídající stupni 4 
Beaufortovy stupnice (Bft.)

Ve spolupráci s renomovaným Institutem Hohenstein 
jsme zavedli pravidelné a velmi intenzivní testování 
veškerých námi užívaných tkanin. U látek opatřených 
značkou jakosti „Prověřená kvalita - Hohenstein 
Institut“ jsou kromě standardního testování UV-ochrany, 
stálobarevnosti a zdravotní nezávadnosti prověřovány i 
následující, obzvlášť důležité vlastnosti:

1) Hydrofobní schopnost materiálu (vodoodpudivost 
tkaniny)
2) Odolnost vůči povětrnostním vlivům
3) Odolnost proti otěru i při velmi častém používání

Výrobky jsou testovány a hodnoceny dle směrnic nezávislého Institutu Hohenstein 
za použití bezfl uoridové technologie na bázi křemíku. Ve srovnání s neošetřenými 
materiály je pak potvrzen silný hydrofobní účinek textilie i její odolnost vůči 
povětrnostním vlivům a otěru, a to v souladu se specifi ckými požadavky pro stínící 
materiály.

Vedle stálých zkoušek kvality jsou doppler výrobky pravidelně vyznamenávány za 
kvalitu a design. (Detailní informace naleznete u jednotlivých produktů.)

Oboustranný
polštář

LANKOVÉ OTVÍRÁNÍ

GASTRO - KVALITA

ODOLNÝ POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

STÁLOBAREVNOST*

VODOODPUDIVÝ

SNÍMATELNÝ POTAH PRO RUČNÍ PRANÍ

KLIČKA poly...g. = POLYESTER …g/m2

OCELOVÁ KONSTRUKCE

HLINÍKOVÁ KONSTRUKCE

S NAKLÁPĚCÍM KLOUBEM

VYROBENO V ČESKÉ REPUBLICE

S CERTIFIKACÍ FSC

IMPREGNOVÁNO PROTI ŠPÍNĚ A PLÍSNI

Doppler slunečníky se vyznačují různými stupni kvality a nadstandardního vybavení. 
Piktogramy mají sloužit jako pomocné vodítko k snadnějšímu výběru slunečníku, 
který odpovídá Vašim požadavkům.

PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (1,5)
# 00845PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (1,7)
# 00957

PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (2,2)
# 00846

PROVĚŘENÁ KVALITA

PIKTOGRAMY

70 KG

180 Gr.
POLY

STAHL

6
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BEZPEČNĚ STRÁVENÝ ČAS NA SLUNCI
S UV STANDARDEM 801 NEBO AS / NZS 4399: 1996 
Přirozené světlo ze slunečního záření je důležité pro fyzickou i duševní rovnováhu 
našeho organismu. Příliš dlouhý pobyt na slunci bez odpovídající ochrany však 
může vést k vážnému poškození Vaší pokožky. Spolehlivou ochranu před škodlivý-
mi ultrafi alovými paprsky Vám vedle Vašeho oblečení a pokrývky hlavy poskytnou 
i sluneční clony a slunečníky, které vhodným způsobem doplní sluneční krémy s 
ochranným faktorem.
Ochrana před sluncem je nezbytnost, proto klademe zvláštní důraz na vysokou 
UV-ochranu. Všechny doppler a derby katalogové slunečníky (včetně 
série „plážových“ modelů Malibu, Salito a Mexico) mají vysokou hodnotu 
UV-ochranného faktoru 50+ nebo vyšší.
Schopnost textilie poskytnout UV-ochranu závisí na použitých materiálech i výrob-
ních postupech a nelze ji rozpoznat pouhým okem. K určení UV-ochranného faktoru 
(UPF) slouží velmi nákladné laboratorní výzkumy.
U Standardu 801 jsou tyto testy prováděny nezávislými zkušebními instituty využí-
vajícími podmínečných parametrů jako je promočení, pružnost, odolnost materiálu 
vůči otěru či způsob jeho ošetřování. Tento způsob testování umožňuje reálně zhod-
notit UV-ochranný účinek textilie, který je pak vyznačen jako UV-ochranný faktor 
na štítku výrobku. Označení „UV Standard 801“ tak slouží jako důležitá pomůcka 
při rozhodování o koupi jakékoli textilie, jež má sloužit k ochraně před sluncem. 
Při jednodušším testu pomocí AS / NZS 4399:1996 je textilie testována v novém 
nenataženém stavu.

UV-OCHRANNÝ FAKTOR UPF
UV-ochranný faktor UPF udává, kolikrát delší dobu můžete za použití ochranné 
textilie strávit na slunci, aniž by došlo k poškození Vaší pokožky. Je srovnatelný 
s ochranným faktorem uváděným u slunečních krémů (SPF). Základem pro výpočet 
tohoto údaje je v obou případech tzv. přirozená vlastní ochrana pokožky, která se 
mění v závislosti na individuálním typu kůže. Ochrana pomocí textilie s UPF 20 
může až 20x prodloužit dobu Vašeho pobytu na přímém slunci, aniž by došlo 
k poškození Vaší pokožky. Slunečníky Vás ochrání před přímým UV-zářením, avšak 
pro ochranu před odraženými UV-paprsky je potřeba použít navíc ochranné opa-
lovací krémy.

UV-OCHRANNÁ OPATŘENÍ UV-OCHRANNÝ FAKTOR (UPF)

UV-ochranný oděv (dle UV Standardu 801) 20 – 80

Pevný bavlněný oděv (dle UV Standardu 801) ca. 20

Ochranné opal. krémy při správné aplikaci (LSF) 0 – 30

Lehký bavlněný oděv (dle UV Standardu 801) ca. 10

Ochrana ve stínu stromu ca. 5 – 15

Ochrana ve stínu slunečníku
(bez speciální UV-ochrany)

ca. 5

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

80

Originální 
barva

8: 
vynikající

7: 
znamenitá

6: 
velmi dobrá

5: 
dobrá

4: 
celkem dobrá

3: 
přiměřená

2: 
malá

1: 
velmi malá

Látka třídy 5 5 a 4 2 2 a 1 1

První patrné 
změny barvy 

po:

700 
slunečných 

dnech

350 
slunečných 

dnech

160
slunečných 

dnech

80 
slunečných 

dnech

40 
slunečných 

dnech

20 
slunečných 

dnech

10 
slunečných 

dnech

5 
slunečných 

dnech

Příklad: Takto vyblednou textilie s různou stálobarevností po 160 dnech 
přímého slunečního záření (v závislosti na nadmořské výšce).

UV-OCHRANA

UV-OCHRANNÝ 
FAKTOR UPF

*STÁLOBAREVNOST

1122334455667788
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Podušky na zahradní nábytek

Módní téma podušek pro zahradní nábytek zahrnuje vše od akčních 
polstrů až po nejluxusnější provedení, od standardní konfekce po 
zakázkovou výrobu. Rozhodující roli zde hrají správné barvy, jež 
každý rok spolu s designéry a mezinárodními skauty z oblasti 
módy a trendů nově defi nujeme a aranžujeme podle barevných 
témat. Tvary a velikosti polstrů musí být vždy v souladu s rozměry 
nábytku – abychom mohli toto široké pole působnosti kompletně 
pokrýt, vytváříme stále nové formy univerzálních sedáků. Díky 
moderní produkci podušek v Braunau am Inn a v české pobočce  
v Trhových Svinech je mnoho zákaznických objednávek vyráběno 
jako individuální vyhotovení na míru. Perfektní servis využívá 
mnoho zákazníků ke své spokojenosti. 

Ke všem polstrům jsou k dispozici barevně sladěné modely 
slunečníků, které nabízejí velké množství variant při utváření Vaší 
zahrady.

Podušky na zahradní nábytek
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Polstry ze série Look, skládací křeslo Detroit Plus
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Podušky na zahradní nábytek

Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
8

Look 820 Living 6605

Fashion 7700K

Fashion 1108

Fashion 1107

Spot 7103

novinka!

novinka!
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Living 5104

Living 2097 Fashion 5017K

Ubrus

Artiklové č.

1 553750840 Ubrus ca.140 x 50 cm

2 553750846 Ubrus ca.140 x 50 cm

Příslušenství

Artiklové č.

1 585408846 Přikrývka ca.127 x 152 cm 

2 533424T847 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5332132097 Polštářek ca. 40 x 40 cm

4 5335246995 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

5 5332701418 Polštářek ca. 40 x 40 cm

6 531314T847 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

7 534314T847 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

8 531314T820 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

9 534314T820 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

Look 846 

Artiklové č.

1

1

2

5

6

7

8

Basic 3104

2

3

4

9

2

33

5

4

55

4
Living 5104
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Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
10

Comfort 5336

Basic 5900Look 836

Living 5103

Vivo 6952

Fashion 5015KBasic 1233

Podušky na zahradní nábytek



Ubrus

Artiklové č.

553750846 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

11

Basic 129

Brillant MG1226

Příslušenství

Artiklové č.

1 585408836 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

2 533424T841 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem 

3 5332701419 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5334247200CZ Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

5 5335246952 Polštářek ca. 40 x 40 cm

6 531314T841 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

7 534314T841 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

Spirit 5200

Spirit 7200

ý

Artiklové č.

1 585408836 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

1

2

3

5

6

Spot 5900

3

44

555

7
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novinka!

novinka!



Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
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Podušky na zahradní nábytek

Comfort L7375

Spot 7104

Living 6604

novinka!
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Comfort 4300 Living 5113

Comfort 3301

Příslušenství

Artiklové č.

1 585408827 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

2 533424713 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 533424T840 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5335245929 Polštářek ca. 40 x 40 cm

5 5335246994 Polštářek ca. 40 x 40 cm

6 531314T840 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

7 534314T840 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

1 585408827 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

Artiklové č.

Look 840
6

7

1

2

3

4

5

4

5
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Living 5927 Brillant 7101



Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
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Basic 24

Look 831

Podušky na zahradní nábytek

Living 3111
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Spirit 3002

Comfort 6301

Ubrus

Artiklové č.

1 553750840 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

Příslušenství

Artiklové č.

1 585408816 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

2 533424T831 Polštářek ca. 40 x 40 cm mit se zipem

3 5332133111 Polštářek ca. 40 x 40 cm

4 5334243002 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

5 531314T831 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

6 534314T831 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

Artiklové č.

585408816 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

Artiklové č.

SPECIÁLNÍ PODUŠKY PRO KOVOVÝ NÁBYTEK

60070SS2097 Speciální poduška pro kovový nábytek „ornament šedý“

60070SS3111 Speciální poduška pro kovový nábytek „ornament umbra“

UNIVERZÁLNÍ PODUŠKY DVOUDÍLNÉ (se suchým zipem)

5404023111 Univerzální poduška dvoudílná „ornament umbra“

5404022097 Univerzální poduška dvoudílná „ornament šedý“

1

2

3

4

5

6

1

22

33

4

3
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Living 2097



Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
16

Living 5102

Look 833

Podušky na zahradní nábytek

Basic 5901



Příslušenství

Artiklové č.

1 585408833 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

2 533424T840 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 533424T809 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5335246998 Polštářek ca. 40 x 40 cm

5 5334243003 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

6 5335246950 Polštářek ca. 40 x 40 cm

7 531314T809 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

8 534314T809 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

Ubrus

Artiklové č.

1 553750840 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

2 553750809 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

17

Comfort 5309

Vivo 6950 us

Spirit 3003

Living 6608

1

2

7

6

5

4

3

2

1

Brillant 7100

533424T840 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

l k 40 40

777

Artiklové č.

585408833 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

533424T840 P lš ář k 40 40

777

8

2

33

4

66

5
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Vhodná barevná kombinace (foto: slunečník SUNLINE 200, viz str. 52)
18

Spirit 7201

Living 2097

Look 840

Spot 7104

Podušky na zahradní nábytek

novinka!

novinka!



Příslušenství 

Artiklové č.

1 585408827 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

2 533424T840 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5334245201 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5335245923 Polštářek ca. 40 x 40 cm

5 5335246994 Polštářek ca. 40 x 40 cm

6 5334247201CZ Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

7 5335246953 Polštářek ca. 40 x 40 cm

8 531314T840 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

9 534314T840 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm

1

2

19

Vivo 6953

Living 5114 Comfort 5317

Ubrus

Artiklové č.

1 553750840 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

2 553750846 Ubrus ca. 140 x 50 cm 

Living 6604

1

2

1

2

3

4

6

7

8

585408827 Přikrývka ca. 127 x 152 cm 

8

Artiklové č.

585408827 Přikrývka ca 127 x 152 cm

88

9

5

2

333

444

555

6

77
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Spirit 2303



Vivo

Artiklové č. Softkissen

1 83094F6950 Sedák ca. 38 x 38 x 8 cm 

2 83094F6952 Sedák ca. 38 x 38 x 8 cm 

3 83094F6953 Sedák ca. 38 x 38 x 8 cm 

Vivo

Artiklové č.

1 5335246950 Polštářek ca. 40 x 40 cm 

2 5335246952 Polštářek ca. 40 x 40 cm 

3 5335246953 Polštářek ca. 40 x 40 cm 

Vivo

Artiklové č Softkissen

20
Slunečník ACTIVE VIVO 240 vhodná barevná kombinace (viz str. 57)

1

2

3

Vivo

Artiklové č

1

2

3

Vivo

Artiklové č.

1 5037806950 Sedák na lavici 2sed, ca. 120 x 48 x 4 cm D. 6950

2 5037806952 Sedák na lavici 2sed, ca. 120 x 48 x 4 cm D. 6952

3 5037806953 Sedák na lavici 2sed, ca. 120 x 48 x 4 cm D. 6953

1 5047806950 Sedák na lavici 3sed, ca. 150 x 48 x 4 cm D. 6950

2 5047806952 Sedák na lavici 3sed, ca. 150 x 48 x 4 cm D. 6952

3 5047806953 Sedák na lavici 3sed, ca. 150 x 48 x 4 cm D. 6953

1 2 3

Podušky na zahradní nábytek

novinka!



Vivo 6950

Vivo 6953

Vivo 6952

21
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1

2

3

STAHL 160 Gr.
POLY

5

LSF/SPF

50+

40 KG

SLUNEČNÍK SE SVĚŽÍM VZHLEDEM OVOCE
• Slunečník odolný povětrnostním vlivům
 s kvalitním polyesterovým potahem
• S naklápěcím kloubem
• Výškově nastavitelný

Artiklové č. Velikost Ø tyče Název Váha Balení

1 411564KIW ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic KIWI 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

2 411564MEL ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic MELOUN 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

3 411564ORA ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Basic POMERANČ 200 cm ca. 6,90 kg ca. 70 x 70 x 1230 mm

 

190 221

Podušky na zahradní nábytek „OVOCE“

novinka!
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Artiklové č.

1 576436KIW
Sedák KIWI ca. Ø 38 cm,
6 cm vysoký, se zipem

2 576436MEL
Sedák MELOUN ca. Ø 38 cm,
6 cm vysoký, se zipem

3 576436ORA
Sedák POMERANČ ca. Ø 38 cm, 
6 cm vysoký, se zipem

 Sedáky s motivem ovoce

Artiklové č.

1

2

3

(Skládací křeslo Doppler Detroit Basic)
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Living de Luxe
Nová, trendy, barevně intenzivní – tak se prezentuje 
nová série podušek fi rmy doppler „Living de Luxe“. 
Jednotnost zahradního nábytku v barvách šedé, 
antracitové nebo stříbrné zvýrazní tyto barevné 
podušky a učiní každou zahradu velice zajímavou. 
Přesné detaily, syté barvy a moderní motivy na speciální 
měkké polyesterové látce jsou možné díky vysoce 
kvalitnímu digitálnímu tisku. Dokonalost vzhledu je 
umocněna vhodnými dekoračními polštářky ve stejném 
nebo kontrastním designu.

Podušky mohou být výborně prezentovány ve stojanech, 
které byly vyrobeny přímo pro tuto řadu polstrů. 
K polstrům s vysokou a nízkou opěrkou obdržíte zdarma 
ochranný obal.



25
(sedací souprava doppler Cincinetti)
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Podušky na zahradní nábytek „Living de Luxe“

26

Artiklové č.

1 531314T847 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

2 534314T847 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm s kroužkovým prošitím

3 531314T821 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

4 534314T821 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm s kroužkovým prošitím

5 531314T840 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

6 534314T840 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm s kroužkovým prošitím

7 531314T841 Sedák ca. 45 x 47 x 4 cm se zipem

8 534314T841 Sedák ca. 45 x 45 x 4 cm s kroužkovým prošitím

Prezentační stojan 86199ZIERWA: š/h/v 130/56/208 cm

Například:

1

3

5

7

2

4

6

8

Prezentační stojan 86199AUFWA: š/h/v 130/56/208 cm

Nové:
Všechny polstry s vysokou a nízkou opěrkou 
ze série Living de Luxe jsou dodávány s kvalitním 
ochranným obalem. 

Artiklové č.

85399THL Obal Living de Luxe – vysoká opěrka

85399TNL Obal Living de Luxe – nízká opěrka

NN

85399TNL Obal Living de Luxe  nízká op

Například:ddpp

Ochranné obaly je možné i následně dokoupit.

k

novinka!



Living de Luxe 5036

Living de Luxe 6000 Living de Luxe 5037

27

Living de Luxe 7003

Living de Luxe 7004

Living de Luxe 7010

Artiklové č. Bez lemu

1 5334255036 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 5334256000 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5334255037 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5334257010 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

5 5334257003 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

6 5334257004 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

7 5334255038 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

Living de LuxeLiving de Luxe

Artiklové č. Bez lemu

1

2

3

4

5

6

7
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Look 840 (antrazit)

Look 831 (terakota)

Look 836 (zelené jablko)

Look 846 (greige)

Look 820 (přírodní)

Look 833 (bordó)

28

ordó)

Podušky na zahradní nábytek „Look“



Univerzální koncept podušek 

••  Omyvatelné / pratelné do 60°C
••  Odolné povětrnostním vlivům
••  Vhodné pro dům a zahradu
••  Včetně slunečníku „doppler Active“, 
 ve shodných barvách

SEDÁKY LOOK, 100 % POLYESTER, NENÁROČNÉ NA ÚDRŽBU

512750+D Vysoká opěrka 119 x 48 x 4 cm

511750+D Nízká opěrka 100 x 48 x 4 cm

548750+D Univerzální sedák hranatý s tkaničkami 38 x 38 x 2 cm

531750+D Univerzální sedák zaoblený s tkaničkami 45 x 47 x 4 cm

534750+D Univerzální sedák s kroužkovým prošitím a tkaničkami 45 x 45 x 4 cm

518750+D Univerzální sedák pro ratan 43 x 48 x 4 cm

516750+D Srolovatelná podložka  124 x 48 x 2 cm

514750+D Lehátko 195 x 58 x 4 cm

553750+D Ubrus 140 x 50 cm

411557+D Slunečník „Active 200“ ca. 200 cm / 8-díl.

VYSOKÁ OPĚRKA
pro polohovací křeslo
ca. 119 x 48 x 4 cm
Art. 512750+D

NÍZKÁ OPĚRKA
pro polohovací křeslo
ca. 100 x 48 x 4 cm
Art. 511750+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK
hranatý
ca. 38 x 38 x 2 cm
Art. 548750+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK
zaoblený
ca. 45 x 47 x 4 cm
Art. 531750+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK
s kroužkovým prošitím
ca. 45 x 45 x 4 cm
Art. 534750+D

UNIVERZÁLNÍ SEDÁK
pro ratan
ca. 43 x 48 x 4 cm
Art. 518750+D

SROLOVATELNÁ 
PODLOŽKA
ca. 124 x 48 x 2 cm 
pro textilní křesla
Art. 516750+D

LEHÁTKO
ca. 195 x 58 x 4 cm
Art. 514750+D

SLUNEČNÍK
ACTIVE 200
ca. 200 cm / 8-díl.
Art. 411557+D

UBRUS
ca. 140 x 50 cm
Art. 553750+D

lo
m

29
Vhodná barevná kombinace VIVO (káro), viz str. 20 - 21  
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Série garden@home překvapí svou barevností a variabilitou. 

Sortiment je prezentován v nově vyvinutých, prostorově úsporných a 

přehledných stojanech. Sedáky z tkané bavlny lze libovolně kombinovat 

s odpovídajícím jednobarevným i vzorovaným prostíráním a ubrusy. 

Perfektní způsob jak oživit hojně rozšířené sestavy zahradního nábytku 

s konstrukcí v antracitové barvě!

garden@home

1

4

18

7 10

11
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Artiklové č. Velikost

1  5614086873
Kuchyňský sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna, 
des. 6873, 5x prošití a tkaničky

ca. 38 x 38 x 8 cm

2  5614085893
Kuchyňský sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna,
des. 5893, 5x prošití a tkaničky

ca. 38 x 38 x 8 cm

3  5614085896
Kuchyňský sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna,
des. 5896, 5x prošití a tkaničky

ca. 38 x 38 x 8 cm

4 5624086872
Sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna, 
des. 6872, 5x prošití, s boční vsadkou a obšitým lemem

ca. 40 x 40 x 8 cm

5 5624085891
Sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna, 
des. 5891, 5x prošití, s boční vsadkou a obšitým lemem

ca. 40 x 40 x 8 cm

6 5624085895
Sedák vzorovaný, 100% tkaná bavlna, 
des. 5895, 5x prošití, s boční vsadkou a obšitým lemem

ca. 40 x 40 x 8 cm

7 5614086827
Prostírání vzorované strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 6827

ca. 34 x 48 cm

8 5614085801
Prostírání vzorované strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 5801

ca. 34 x 48 cm

9 5614085805
Prostírání vzorované strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 5805

ca. 34 x 48 cm

10 561408842
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 842 – tm. hnědá

ca. 34 x 48 cm

11 561408818
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 818 - hnědá

ca. 34 x 48 cm

12 561408809
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 809 - červená

ca. 34 x 48 cm

13 561408840
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 840 - antracit

ca. 34 x 48 cm

14 561408907
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 907 - umbra

ca. 34 x 48 cm

15 561408848
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 848 - petrolej

ca. 34 x 48 cm

16 561408841
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 841 – zelená

ca. 34 x 48 cm

17 561408833
Prostírání jednobarevné strukturované, 100% bavlna, 
set 2 ks, des. 833 - bordó

ca. 34 x 48 cm

18 5604086827 Ubrus vzorovaný strukturovaný, 100% bavlna, des. 6827 ca. 145 x 40 cm

19 5604085801 Ubrus vzorovaný strukturovaný, 100% bavlna, des. 5801 ca. 145 x 40 cm

20 5604085805 Ubrus vzorovaný strukturovaný, 100% bavlna, des. 5805 ca. 145 x 40 cm

21 553750840
Ubrus, 100% polyester s impregnací proti špíně a plísni, 
des. 840 - antracit

ca. 140 x 50 cm

22 553750846
Ubrus, 100% polyester s impregnací proti špíně a plísni, 
des. 846 - greige

ca. 140 x 50 cm

23 553750831
Ubrus, 100% polyester s impregnací proti špíně a plísni, 
des. 831 - terakota

ca. 140 x 50 cm

24 553750809
Ubrus, 100% polyester s impregnací proti špíně a plísni, 
des. 809 - červená

ca. 140 x 50 cm

Prezentační stojančervená - antracit - oranžová

petrolej - antracit - pistácie

přírodní - hnědá - greige

Vhodné ubrusy s impregnací proti 
špíně a plísni

Prezentační stojan 86199GW š/h/v 155/40/150 cm

21

22

23 24
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Dekorační polštáře

Spirit

Artiklové č.

1 533424T840 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 533424713 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 533424T847 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 533424T820 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

Spirit

Artiklové č.

1 533424T821 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 533424T809 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 533424T841 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 533424T831 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

Spirit

Artiklové č.

1 5334243002 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 5334243003 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5334245201 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

1

2

Artiklové č.Artiklové č.

1

2

3

4

1

2

3

4

Spirit

Artiklové č.

1 5334247201CZ Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 5334247200CZ Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

11

3

1

2

Artiklové č

222

3333
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Vivo

Artiklové č.

1 5335246950 Polštářek ca. 40 x 40 cm

2 5335246952 Polštářek ca. 40 x 40 cm

3 5335246953 Polštářek ca. 40 x 40 cm

3

Living

Artiklové č.

1 5332701418 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 5332701419 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5332132097 Polštářek ca. 40 x 40 cm

4 5332133111 Polštářek ca. 40 x 40 cm

5 5335246994 Polštářek ca. 40 x 40 cm

6 5335246995 Polštářek ca. 40 x 40 cm

7 5335246998 Polštářek ca. 40 x 40 cm

Living Vivo

Artiklové čA ikl é č

Prezentační stojan na polštářky 86199ZIER š/h/v 40/40/155

Living de Luxe

Artiklové č. Bez lemu

1 5334255036 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

2 5334256000 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

3 5334255037 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

4 5334257010 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

5 5334257003 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

6 5334257004 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

7 5334255038 Polštářek ca. 40 x 40 cm se zipem

1

2

3

4

1

2

3

6

7

Living de Luxe

11

22

33

Artiklové č Bez lemu

1

2

3

5

6

7

2

3

1

3

5555

6666

77

4

5
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Podušky na lavice / sedáky

Farbbeispiele

 

 

Artiklové č. Název Velikost (cm)

60183Y+D Poduška na lavici 2sed ca.120x45x6 cm

60283Y+D Poduška na lavici 3sed ca.150x45x6 cm

  

Podušky na lavice / malé sedáky

Artiklové č. Velikost (cm)

502150+D Sedák na lavici 2sed ca. 110 x 45 x 6 cm

504150+D Sedák na lavici 3sed ca. 150 x 45 x 6 cm

501150+D Opěrka na lavici 2sed ca. 110 x 30 x 6 cm

505150+D Opěrka na lavici 3sed ca. 150 x 30 x 6 cm

Barvy:

*Ilustrační obrázek

Artiklové č. Velikost (cm)

60071H+D Šířka stolu 50 cm

60072H+D Šířka stolu 70 cm

Artiklové č. Velikost (cm)

82494 + D Šířka stolu 50 cm

82494G + D Šířka stolu 70 cm

Artiklové č. Velikost (cm)

83095F
Box = 100 ks (5 barev po ca. 20 ks) 

ca. 40 x 40 cm

83095F+D Balení 30 ks = PE obal (1 barva)

Artiklové č. Velikost (cm)

83095TF+D
ca. 40 x 40 cm

balení 4 ks = PE obal (1 barva)

...907 oranžová, ...905 červená,

...904 tm. zelená, ...906 tm. modrá,

...900 přírodní

Podušky na lavice UNI Potahy Hussen pro pivní lavice Poduškový set pro pivní lavice

Sedáky Softkissen s potiskem Sedáky Softkissen UNI 4x sedák Softkissen UNI v tašce

900
PŘÍRODNÍ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

900
PŘÍRODNÍ

931
TERAKOTA

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

114114
MODRÉ  KÁROMODRÉ  KÁRO

31043104
KARO/GRAUKARO/GRAU

2 42 4
KARO/TERRAKARO/TERRA

Artiklové č.

83094F Box = 100 ks (nadružené)

116116
ZELENÉ  KÁROZELENÉ  KÁRO

...907 oranžová, ...905 červená, ...904 tm. zelená, 

...906 tm. modrá, ...903 žlutá 

Barvy:
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NÁHRADNÍ PODUŠKY PRO RATANOVÉ SESTAVY

• Optimální přizpůsobení díky pružné výplni
• Odolná polyesterová tkanina
• Impregnované proti špíně a plísni
• Vysoký komfort sezení
• K dispozici také v praktickém boxu

Box pro 6 sedáků 
a 6 opěrek š/h/v 

60 x 80 x 100/140 cm

Artiklové č. Velikost (cm)

1 586434840CZ
Náhradní sedák pro ratanové sestavy 
antracit, ca. 65-70 x 65-70 x 12 cm

2 587434840CZ
Náhradní opěrka pro ratanové sestavy 
antracit, ca. 65-70 x 40-45 x 12 cm

3 586434846CZ
Náhradní sedák pro ratanové sestavy 
greige, ca. 65-70 x 65-70 x 12 cm

4 587434846CZ
Náhradní opěrka pro ratanové sestavy 
greige, ca. 65-70 x 40-45 x 12 cm

547434DISANCZ Box s náhradními polstry antracit

547434DISGRCZ Box s náhradními polstry greige

Podušky pro ratanové sestavy

1

2

3

4

Artiklové č. Velikost (cm)

1 5037806950
Sedák na lavici 2sed D-6950 
ca. 120x48x4 cm

2 5037806952
Sedák na lavici 2sed D-6952 
ca. 120x48x4 cm

3 5037806953
Sedák na lavici 2sed D-6953 
ca. 120x48x4 cm

1 5047806950
Sedák na lavici 3sed D-6950 
ca. 150x48x4 cm

2 5047806952
Sedák na lavici 3sed D-6952 
ca. 150x48x4 cm

3 5047806953
Sedák na lavici 3sed D-6953 
ca. 150x48x4 cm

Podušky na lavice Vivo
1 2 3
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novinka!



36

Individuální vyhotovení

Slunečník Doppler Protect 300 x 300 (polstry jsou vyrobené na zakázku) 



S
O

N
N

EN
S
C

H
IR

M
E

37

Nesčetné formy a detailní varianty provedení spolu s rozsáhlou 
kolekcí látek v moderních i klasických barvách a vzorech činí 
z každé doppler podušky či sedáku jedinečný originál, vyrobe-
ný s individuálním přístupem. Popusťte proto uzdu své fantazii 
a dodejte svému zahradnímu nábytku nový, osobitý a atraktivní 
vzhled.

Vedle velmi kvalitní sériové výroby za přijatelné ceny Vám také 
nabízíme možnost individuálního vyhotovení, a to i v malých sé-
riích a po jednotlivých kusech. U sedáků a podušek používáme 
jako výplň bezfreonovou polyuretanovou pěnu s optimální husto-
tou, odsouhlasenou pro tento účel a vysoce jakostní objemné po-
lyesterové rouno. Látky jsou potištěny atraktivními vzory, klasicky 
jednobarevné či pestře tkané a v žádném případě neobsahují 
AZO barviva.
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K individuálním objednávkám vždy připojujte po-
drobný nákres požadovaného provedení! Dodání 3-4 
týdny od objednání.



Přehled

Basic 100 x 48 x 5 cm
 

511200 + D

117 x 48 x 5 cm
 

512200 + D

 

170 x 48 x 5 cm
 

513200 + D

suchý zip
 

93 x 44 x 2 cm

522200 + D

bez prošití opěrky
suchý zip

79 x 44 x 2 cm
 

521200 + D

190 x 59 x 5 cm
 

514200 + D

• Síla ca. 5 cm
• Bavlněná směsová
   tkanina
• Lemování stuhou

Look

1 řada prošití 
opěrky

100 x 48 x 4 cm
 

511750 + D

119 x 48 x 4 cm
 

512750 + D

195 x 58 x 4 cm
 

514750 + D

• Síla ca. 4 cm
• Polyester
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití

Spot
100 x 48 x 5 cm

 
511214 + D

118 x 48 x 5 cm
 

512214 + D

195 x 60 x 5 cm
 

514214 + D

• Síla ca. 5 cm
• Bavlněná směsová
   tkanina
• S obšitým lemem
Speciální série – 3 roky zaručená dostupnost 

Brillant 100 x 48 x 7 cm
 

511790 + D

119 x 48 x 7 cm
 

512790 + D

200 x 60 x 7 cm
 

514790 + D

• Síla ca. 7 cm
• Bavlněná směsová
   tkanina
• S obšitým lemem
• S polštářkem (vys. op. a leh.)
Speciální série – 3 roky zaručená dostupnost

Vivo

1 řada prošití 
opěrky

99 x 48 x 5 cm
 

511780 + D

117 x 48 x 5 cm
 

512780 + D

190 x 59 x 5 cm
 

514780 + D

• Síla ca. 5 cm
• Bavlněná směsová

tkanina
• S obráceným švem

Living

• Síla ca. 6 cm
• Bavlněná směsová

tkanina
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití

Spirit
100 x 48 x 6 cm

 
511740 + D

119 x 48 x 6 cm
 

512740 + D

170 x 48 x 6 cm
 

513740 + D

195 x 60 x 6 cm
 

514740 + D

• Síla ca. 6 cm
• Bav. směs. tkanina

nebo polypropylen
• S obšitým lemem
• S impregnací

Comfort

1 řada prošití 
opěrky

100 x 50 x 7 cm
 

511220 + D

119 x 50 x 7 cm
 

512220 + D

175 x 50 x 7 cm
 

513220 + D

200 x 60 x 7 cm
 

514220 + D

• Síla ca. 7 cm
• Softpolyester
• S obšitým lemem
• S impregnací
• Kroužkové prošití

Fashion

1 řada prošití 
opěrky

100 x 50 x 7 cm
 

511760 + D

119 x 50 x 7 cm
 

512760 + D

175 x 50 x 7 cm
 

513760 + D

200 x 60 x 7 cm
 

514760 + D

• Síla ca. 7 cm
• Dralon
• S obšitým lemem
• S impregnací
• Se zipem

Living 
de Luxe

  

100 x 48 x 6 cm
 

511215 + D

119 x 48 x 6 cm
 

512215 + D

195 x 60 x 6 cm
 

514215 + D

• Síla ca. 6 cm
• Polyester
• S obšitým lemem
• Kroužkové prošití
• Digitalní tisk nejvyšší kvality

Nízká opěrka Vysoká opěrka Relax Monoblok-vysoký Monoblok-nízký Lehátko

38

1 řada prošití op.
100 x 48 x 6 cm

511770 + D
511213 + D
511215 + D

119 x 48 x 6 cm 
512770 + D
512213 + D
512215 + D

170 x 48 x 6 cm 
513770 + D
513213 + D
513215 + D

195 x 60 x 6 cm 
514770 + D
514213 + D
514215 + D

*K dostání pouze nízká a vysoká opěrka bez prošití opěrky.



...24 ...129 ...3104 ...5901 ...1233 ...5900

...831 ...846 ...840 ...820 ...836 ...833

..5900 ...7103 ...7104

            ...MG1226 ...7100 ...7101

...6950 ...6952 ...6953

...2303 ...5200 ...3002 ...3003 ...7200 ...7201

...3301 ...5336 ...4300 ...L7375 ...5309 ...5317 ...6301

  ...1107 ...1108 ...1108K ...5015K ...5017K ...7700K ...7701K

...5036 ...5037 ...6000 ...7003 ...7004 ...7010

39

***

...5927 ...2097 ...3111 ...5102 ...5103 ...5104 ...5113 ...5114 ...6604 ...6605 ...6608
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Všechny podušky jsou včetně gumy, upínacího rypsu nebo suchého zipu a tkaniček.

03

VŠECHNY PODUŠKY VYROBENY V ČESKÉ REPUBLICE.
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Slunečníky  
Segment slunečníků představuje široký záběr produktů od malých 
plážových slunečníků až po velké slunečníky pro gastronomii, což 
nám umožňuje poskytnout našim zákazníkům kompletní sortiment. 
Jako příklad můžeme uvést prémiové výkyvné slunečníky PROTECT 
(do velikosti 400 cm) s patentovaným otáčecím mechanismem nebo 
novou a moderní sérii EXPERT. S technologickým pokrokem od kličky, 
automaticky naklápěcího kloubu a snadnou obsluhou výškového 
nastavení určuje doppler série Expert nové standardy!

Slunečníky
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(Slunečníky doppler Active 280)
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Gastro Clip 300 x 300 

Artiklové č. Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

82080Q+barva ca. 300 x 300 cm/8-díl. 48 mm Gastro Clip 300 x 300 ca. 15,6 kg ca. 185 x 185 x 2230 mm

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK IDEÁLNÍ PRO GASTRO VYUŽITÍ

• S lankovým otvíráním
• V provedení bez volánu
• Pochromovaná hliníková konstrukce se vzhledem 

ušlechtilé oceli
• Stabilní nedělená tyč

70 KG

180 Gr.
POLY

6

247

300

LSF/SPF

80

900
PŘÍRODNÍ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA
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Alu Expert-Teleskop 

Artiklové č. Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

62791TE+barva ca. 300 x 300 cm/8-díl 50 mm Alu Expert 300 x 300 ca.18,1 kg ca. 250 x 250 x 2700 mm

63191TE+barva ca. 350 x 350 cm/8-díl 50 mm Alu Expert 350 x 350 ca.22,3 kg ca. 250 x 250 x 2700 mm

62991TE+barva ca. 400/8-díl 50 mm Alu Expert 400 ca.17,1 kg ca. 250 x 250 x 2700 mm

85999ES Stojan Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40 cm ca.16,2 kg ca. 890 x 890 x 150 mm

85999BRA Kotva do země Pro přišroubování ca.4,1 kg ca. 520 x 130 x 130 mm

SLUNEČNÍK PRO PROFESIONÁLNÍ GASTRO VYUŽITÍ 

• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Hliníková konstrukce - tyč s hladkým 

povrchem, profilovaná ramena
• Dodací termín 3-4 týdny od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu

se vzduchovým ventilem či bez ventilu
prosím uvádějte do objednávky

 (provedení s volánem za příplatek) 

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

80 KG

180 Gr.
POLY

JEDNODUCHÁ OBSLUHA 
díky doppler systému „jednou rukou“

Stojan 85999ES

Kotva do země 85999BRA

230 (3x3)
230 (3,5x3,5)
220 (400)

280 (3x3)
295 (3,5x3,5)
275 (400)

6
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TELESKO
PICK

Ý
 SY

STÉM

808
BÍLÁ

820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

809
ČERVENÁ

831
TERAKOTA

812
TM. ZELENÁ

810
TM. MODRÁ



 
Telestar

44

JEDNODUCHÁ OBSLUHA
Jednoduché otvírání díky doppler 

systému „jednou rukou“. 
Robustní nerozbitné práškované 

hliníkové odlitky.

HLINÍKOVÉ PROFILY
65 mm tyč s extrémně vysokou 
pevností díky speciální formě. 
Perfektní ochrana povrchů pro 

dlouhou životnost skrze přírodně 
eloxované hliníkové profily

(do 20μm).

STOJAN
85999R

OBŘÍ PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK 
PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII
• Pohodlné otvírání pomocí doppler teleskopického

automatického systému
• Jednoduchá obsluha jednou rukou
• Dodací termín 4-5 týdnů od objednání
• Požadované provedení s volánem či bez volánu,

se vzduchovým ventilem či bez ventilu prosím
uvádějte do objednávky

 (provedení s volánem či ventilem za příplatek)

120 KG

180 Gr.
POLY

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

Artiklové č. Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

450701+barva ca. 500 cm/8-díl. 65 mm TELESTAR 500 ca. 25 kg ca.260 x 270 x 4179 mm

468701+barva ca. 400 x 400 cm/8-díl. 65 mm TELESTAR 400 x 400 ca. 25 kg ca.290 x 260 x 3720 mm

85999R Stojan Pro 8 betonových dlaždic 40 x 40 cm ca. 16,2 kg ca.890 x 890 x 150 mm

85999BRB Kotva do země Pro přišroubování ca. 4,1 kg ca.520 x 130 x 130 mm

85999MR Montážní trn Pro přišroubování ca. 4,3 kg ca.400 x 400 x 300 mm

228 (500)
240 (4x4)

315 (500)
316 (4x4)

MONTÁŽNÍ TRN 85999MR
KOTVA DO ZEMĚ 85999BRB

6

Slunečníky

TELESKO
PICK

Ý
 SY

STÉM

808
BÍLÁ

820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

816
ORANŽOVÁ

809
ČERVENÁ

827
ŠEDÁ

831
TERAKOTA

812
TM. ZELENÁ

810
TM. MODRÁ
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Grillmeister

Artiklové č. Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

485430817 ca. 200 x 250 cm/6-díl. 34/37 mm Grillchamp 200 x 250 ca. 7,3 kg ca.200 x 110 x 2050 mm

593HALT Držák na nápoje

593SET Set zástěry a chňapek

85399GM
Ochranný obal se zipem 

a tyčí

70 KG

240 Gr.
POLY

5+

BLUETOOTH-REPRODUKTOR
a LED osvětlení v jednom

85394LED-BT

Ochranný obal

Držák na nápoje

215

265

PERFEKTNÍ POŽITEK Z GRILOVÁNÍ PŘI SLUNCI I ZA DEŠTĚ
S NOVÝM DOPPLER SLUENEČNÍKEM GRILLMEISTER
• Vodoodpudivý potah
• Žáruvzdorný potah
• Věšáček na grilovací náčiní

(bez LED světla, grilovacího načiní a dekorací)

817
ČERNÁ

Set zástěry a chňapek

LSF/SPF

50+
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NEPŘEKONATELNÁ FLEXIBILITA

Slunečník, který následuje slunce…
Inteligentní patentovaný systém osového 
nastavení našeho Protectu umožňuje 
plynulé pootáčení střechy slunečníku 
v obou směrech a otáčení slunečníku až o 
360° (u Protectu 340P o 180°).

BARVY, KTERÉ SI ZAMILUJETE!

Vyberte si barvu dle svého vkusu a potřeby. Potah slunečníku PROTECT je vyroben 
z vysoce jakostní tkaniny s UV-ochranným faktorem 80 a stálobarevností stupně 7. 
Špičkové parametry nám umožňují garantovat na potah 5letou záruku!

DALŠÍ BARVY…
Na Vaše přání rádi zhotovíme potah z látky „Waterproof“ v široké škále barev, 
nabízených na str. 68. Dodání 3-4 týdny od objednání.

PŘÍRODNÍ 
T820

SMARAGD 
T841

PÍSKOVÁ 
T847

AKVARIUM 
T821

ČERVENÁ
T809

TERAKOTA 
T831

ANTRACIT 
T840

ŠEŘÍK 
T845

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (1,4)
# 00958

Protect
NEJVYŠŠÍ KVALITA

A JEDNODUCHÁ MANIPULACE

Špičkové zpracování a vynikající kvalita použitých materiálů činí z našich Protectů 
jedinečný top produkt, který Vás díky maximální flexibilitě ochrání před škodlivými 
UV-paprsky. Slunečníky jsou vyráběny v srdci Evropy a výrobní proces podléhá stálé 
kontrole jakosti.

S doppler „ovládáním jednou rukou“ lze právě postavený slunečník složit v několika 
málo sekundách pouhým uchopením, bez nutnosti točit kličkou.

Působivá je flexibilita naklápěcí střechy. Díky oboustrannému naklápění 
slunečníku je možné nastavit optimální zastínění.

produktové video

Slunečníky
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Protect výkyvný 340P 

PREMIOVÝ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK 

• Hlavní tyč i rameno jsou otočné
• Všechny díly vyrobeny z hliníku
• Jakostní potah

min. 100 kg
(= 2 dlaždice 5599DP55) 
najdete na straně 75 
(nejsou součástí balení)

Konstrukce včetně 
stojanu

Artiklové 
číslo

Velikost v cm Ramena Ø tyče Plocha Podchozí výška
Výška zavřeného 

slunečníku
Přesah navíjecí 

mechaniky
Doporučená 

zátěž

Protect 340P 453215 ca. 340/8-díl. 8 65 mm 9 m2 200 cm 236 cm 35 cm 100 kg

220 Gr.
POLY

7

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

200
259 

přehled barev na straně 46           1Záruka jen při použití pro soukromé účely

Potah
Artiklové 

číslo
Velikost

Ruční 
praní

Vodo-
odpudivost

Záruka1 Stálobarevnost UV-ochrana Hmotnost látky Váha balení Velikost balení

Protect 340P 436202+barva ca. 340 cm • • 5 let 7 SPF 80 220 g/m2 ca. 30,9 kg ca. 500 x 220 x 2240 mm  
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oboustranně 
otočné
rameno

otočný o 180°



Protect výkyvný 400P a 300 x 300P

48

otočný o 360°

oboustranně 
otočné
rameno

220 Gr.
POLY

7

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

200 
(400)
(300x300)

263 (400)
280 (300x300)

PREMIOVÝ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK 

• Oboustranně otočný
• Všechny díly vyrobeny z hliníku
• Jakostní potah

min. 200 kg
(= 4 dlaždice 5599DP55) 
najdete na straně 75 
(nejsou součástí balení)

Konstrukce včetně 
stojanu

Artiklové 
číslo

Velikost v cm Ramena
Ø 

tyče
Plocha

Podchozí 
výška

Výška zavřeného 
slunečníku

Přesah navíjecí 
mechaniky

Doporučená 
zátěž

Váha komplet-
ního slunečníku

Protect 400P 447215 ca. 400/8-díl. 8 80 mm 12 m2 200 cm 236 cm 35 cm 200 kg ca. 41,4 kg

Protect 300 x 300P 481215 ca. 300 x 300/7-díl. 7 80 mm 9 m2 200 cm 236 cm 35 cm 200 kg ca. 41,3 kg

Potah
Artiklové 

číslo
Velikost

Ruční 
praní

Vodo-
odpudivost

Záruka1 Stálobarevnost UV-ochrana Hmotnost látky Velikost balení

Protect 400P 447202+barva ca. 400 cm • • 5 let 7 SPF 80 220 g/m2 ca. 260 x 530 x 2670 mm

Protect 300 x 300P 481202+barva 300 x 300 cm • • 5 let 7 SPF 80 220 g/m2 ca. 280 x 570 x 2670 mm

Protect 400P klička

Design v detailu

Otáčecí páka

Slunečníky

Kotva do země pro 
zabetonování
Art. č. 85999BRPA 
(pro všechny velikosti)

přehled barev na straně 46           1Záruka jen při použití pro soukromé účely
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Protect se středovou tyčí 300 x 300M

Protect se středovou tyčí 340M

220 Gr.
POLY

7

220 Gr.
POLY

7

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

230

273

200

254 

PREMIOVÝ SLUNEČNÍK SE STŘEDOVOU TYČÍ
• Doppler otevírací mechanika „jednou rukou“
• Všechny díly vyrobeny z hliníku
• Jakostní potah

PREMIOVÝ SLUNEČNÍK SE STŘEDOVOU TYČÍ
• Doppler otevírací mechanika „jednou rukou“
• Všechny díly vyrobeny z hliníku
• Jakostní potah

JEDNODUCHÉ OTVÍRÁNÍ
jednou rukou

JEDNODUCHÉ OTVÍRÁNÍ
jednou rukou

70 KG

70 KG
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přehled barev na straně 46           1Záruka jen při použití pro soukromé účely

Konstrukce včetně 
stojanu

Artiklové 
číslo

Velikost v cm Ramena Ø tyče Plocha Podchozí výška
Výška zavřeného 

slunečníku
Přesah navíjecí 

mechaniky
Doporučená 

zátěž

Protect 300 x 300M 465529 ca. 330 x 300/8-díl. 8 50 mm 9 m2 230 cm 273 cm - 70 kg

Potah
Artiklové 

číslo
Velikost

Ruční 
praní

Vodo-
odpudivost

Záruka1 Stálobarevnost UV-ochrana Hmotnost látky Váha balení Velikost balení

Protect 300 x 300M 465202+barva ca. 300 x 300 cm • • 5 let 7 SPF 80 220 g/m2 ca. 17,7 kg ca. 210 x 300 x 2750 mm  

Konstrukce včetně 
stojanu

Artiklové 
číslo

Velikost v cm Ramena Ø tyče Plocha Podchozí výška
Výška zavřeného 

slunečníku
Přesah navíjecí 

mechaniky
Doporučená 

zátěž

Protect 340M 453529 ca. 340/8-díl. 8 50 mm 9 m2 200 cm 254 cm - 70 kg

Potah
Artiklové 

číslo
Velikost

Ruční 
praní

Vodo-
odpudivost

Záruka1 Stálobarevnost UV-ochrana Hmotnost látky Váha balení Velikost balení

Protect 340M 436202+barva ca. 340 cm • • 5 let 7 SPF 80 220 g/m2 ca. 17,7 kg ca. 215 x 305 x 2680 mm  
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Expert auto tilt 280

80
11.5.2.0051             FI Hohenstein

200/170

251/221

820
PŘÍRODNÍ

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

428441+barva ca. 280 cm/6-díl. 38/35 mm Expert auto tilt 280 ca. 7,1kg ca. 150 x 150 x 1850 mm

Expert
Série Expert byla vyvinuta našimi 
experty pro náročné zákazníky. 
Tato zcela nová série zaujme svou 
zákaznicky orientovanou funkčností. 
Slunečníky se otevírají lehce pomocí 
kličky. Je-li slunečník plně otevřen, 
nastaví se dalším otáčením kličky 
požadované naklopení v kloubu 
(funkce Auto tilt). Zároveň je možné 
tyto slunečníky velice snadno nastavit 
i do požadované výšky. Vše završuje 
moderní vzhled všech komponentů 
slunečníku navržených firmou 
Doppler, stejně jako nejvyšší ochrana 
proti UV záření – UV 80.

KVALITNÍ A MODERNÍ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Hliníková konstrukce
• Funkce automaticky naklápěcího kloubu
• Výškově nastavitelný

2.
Další točení kličkou = 
naklopení v kloubu

1.
Točení kličkou = 
otevření

50 KG

180 Gr.
POLY

AUTO
KNICK

6

Naklápěcí kloub

30 cm

Slunečníky

novinka!
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Expert auto tilt 320

Naklápěcí kloub

80
11.5.2.0051             FI Hohenstein

205/175

251/221

820
PŘÍRODNÍ

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

KVALITNÍ A MODERNÍ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Hliníková konstrukce
• Funkce automaticky naklápěcího kloubu
• Výškově nastavitelný

2.

1.

Expert auto tilt 300 x 200

Naklápěcí kloub

205/175

259/229

820
PŘÍRODNÍ

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

KVALITNÍ A MODERNÍ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Hliníková konstrukce
• Funkce automaticky naklápěcího kloubu
• Výškově nastavitelný

2.

1.

180 Gr.
POLY

AUTO
KNICK

6
70 KG

180 Gr.
POLY

AUTO
KNICK

6
70 KG

30 cm

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

461441+barva ca. 300 x 200 cm/6-díl. 38/35 mm Expert auto tilt 300 x 200 ca. 7,3 kg ca.150 x 150 x 1980 mm

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

434441+barva ca. 320 cm/6-díl. 38/35 mm Expert auto tilt 320 ca. 7,2 kg ca. 150 x 150 x 1940 mm

30 cm

80
11.5.2.0051             FI Hohenstein
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Další točení kličkou = 
naklopení v kloubu

Točení kličkou = 
otevření

Další točení kličkou = 
naklopení v kloubu

Točení kličkou = 
otevření

novinka!

novinka!
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820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

849
UMBRA

852
FUCHSIOVÁ

809
ČERVENÁ

848
PETROLEJ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

831
TERAKOTA

812
TM. ZELENÁ

810
TM. 

MODRÁ

840
ANTRACIT

  ne pro 250                   ne pro 250    ne pro 250                       ne pro 200        ne pro 200         ne pro 200                                                                     ne pro 250

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

405539+barva ca. 150 cm/8-díl. 22/25 mm Sunline 150 2,4 kg délka ca. 1250mm

411539+barva ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Sunline 200 3,3 kg délka ca. 1380mm

424539+barva ca. 250 cm/10-díl. 27/30 mm Sunline 250 3,9 kg délka ca. 1580mm

  

• Kvalitní provedení
• Stabilní ocelová konstrukce v antracitové barvě
• Jednoduchá obsluha 
• Otvírací objímka, špice slunečníku a utahovací

šroub v pevném, subtilně působícím provedení

25 KG 40 KG

STAHL 6

190 (150)
195 (200)
185 (250)

230 (150)
240 (200)
250 (250)

pro 
150/200

pro 
250

Pogumovaná špice

Protiskluzový utahovací šroub
pro plynulé nastavení výšky

a bezpečnou fixaci spodní tyče

Protiskluzová otvírací objímka
s tlačítkem pro snadné otvírání

Sunline

Sunline 150 | 200 | 250

LSF/SPF

50+

160 Gr.
POLY

Slunečníky

  ne pro 250
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Sunline Waterproof

Sunline Waterproof 230 x 190

  

• Slunečník odolný povětrnostním vlivům s kvalitním
polyesterovým potahem

• Ideální na balkón či terasu
• Ocelová konstrukce v antracitové barvě, epoxidová

povrchová úprava
• Provedení s volánem
• Dodací termín 2-3 týdny od objednání

40 KG 50 KG

50 KG

180 Gr.
POLYSTAHL 6

180 Gr.
POLYSTAHL 6

80
08.5.2.0035             FI Hohenstein

0 x 190

• Velikost je přizpůsobena pivním setům 
s šíří stolu 70-80 cm

• Robustní ocelová konstrukce s rameny z U-profilů 
a naklápěcím kloubem

• Vodoodpudivý potah
• Výškově nastavitelný

820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

809
ČERVENÁ

846
GREIGE

841
PISTÁCIE

831
TERAKOTA

812
TM. ZELENÁ

810
TM. MODRÁ

*beze švů
pro 

185x120

210

269

PERFORMANCE

G
EB

RA

UCHSTAUGLICHK
EIT

Gut (1,7)
# 00957

Naklápěcí kloub820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

809
ČERVENÁ

831
TERAKOTA

846
GREIGE

841
PISTÁCIOVÁ

812
TM. ZELENÁ

810
TM. MODRÁ

840
ANTRACIT

LSF/SPF

50+

200 (185x120)
205 (225x120)
210 (260x150)

248 (185x120)
253 (225x120)
269 (260x150)

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název
Váha 
balení

Velikost balení

*454543+barva ca. 185x120 cm/4-díl. 27/30 mm Sunline-WP III 185x120 ca. 3,6 kg ca. 110 x110 x 1810 mm

*462543+barva ca. 225x120 cm/4-díl. 27/30 mm Sunline-WP III 225x120 ca. 4,2 kg ca. 110 x110 x 1810 mm

464543+barva ca. 260x150 cm/4-díl. 27/30 mm Sunline-WP III 260x150 ca. 4,7 kg ca. 110 x110 x 1810 mm

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název
Váha 
balení

Velikost balení

484543+barva ca. 230x190 cm/4-díl. 27/30 mm Sunline WP 230x190 ca. 4,7 kg ca.110 x110 x1810 mm
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DOPPLERLÉTO2017

Nepro-
mokavý
 potah

Nepro-
mokavý
 potah



MULTIFUNKČNÍ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Patentovaná naklápěcí funkce
• Otočný o 180°
• Včetně ochranného obalu, upínacího pásu a stojanu bez      
 dlaždic
• Ideální na balkón či terasu

Sunline výkyvný

Sunline výkyvný 300 x 220

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

494221+barva ca. 300 x 220 cm/7-díl. 50 mm Sun Line výkyvný 300 x 220 ca.23,1 kg ca. 330 x 250 x 2540 mm

820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

816
ORANŽOVÁ

846
GREIGE

840
ANTRACIT

54

oboustranně
otočné
rameno

otočný o 180°

820
PŘÍRODNÍ

816
ORANŽOVÁ

846
GREIGE

840
ANTRACIT

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

454225+barva ca. 290 cm/6-díl. 50 mm Sunline výkyvný 290 ca. 21,9 kg ca. 330 x 250 x 2530 mm

434225+barva ca. 320 cm/6-díl. 50 mm Sunline výkyvný 320 ca. 23,1 kg ca. 330 x 250 x 2540 mm

MULTIFUNKČNÍ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
• Patentovaná naklápěcí funkce
• Otočný o 180°
• Včetně ochranného obalu, upínacího pásu a stojanu         
   bez dlaždic

160 Gr.
POLY

6

195 (290)
192 (320)

254 (290)
259 (320)

Zátěž:
2 design žulové 
dlaždice 50 x 50 cm
Art. č. 85599DP55 nebo 
2 Eco žulové dlaždice 
50 x 50 cm
Art. č. 85599DPE55
(naleznete na str. 75)

160 Gr.
POLY

6

195
260

Produktové video

Naklápěcí kloub

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+

oboustranně
otočné
rameno

otočný o 180°

Zátěž:
2 design žulové 
dlaždice 50 x 50 cm
Art. č. 85599DP55 nebo 
2 Eco žulové dlaždice 
50 x 50 cm
Art. č. 85599DPE55
(naleznete na str. 75)

Slunečníky

novinka!
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(sestava nábytku Detroit)
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Active 180 x 120

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

470520+barva ca. 180 x 120 cm/4-díl. 28/32 mm Active 180 x 120 ca. 3 kg délka ca.1360 mm

IDEÁLNÍ NA BALKÓN A TERASU

• Stabilní ramena z U-profilů
• Dvoustranné naklápění
• Spodní tyč s utahovacím šroubem

LSF/SPF

50+

180 Gr.
POLYSTAHL

5
40 KG

820
PŘÍRODNÍ

811
ŽLUTÁ

809
ČERVENÁ

836
ZELENÉ JABLKO

205
227

190

Naklápěcí kloub

Active
Atraktivní doppler slunečníková 
série.

Produktová řada Vás přesvědčí 
svou univerzální formou a uce-
leným barevným designem.

Sortiment zahrnuje modely 
s ručním otvíráním (200 cm, 240 
cm,180 x 120 cm) i kličkové mo-
dely (280 a 320 cm), které jsou 
vybaveny uživatelsky vstřícným 
automatickým naklápěním.

Slunečníky
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SLUNEČNÍK S DESIGNEM KÁRO 

• Robustní slunečník
• S naklápěcím kloubem
• Spodní tyč s utahovacím šroubem
• Potah z polyesterové látky v designu káro

Active 200 a 240

Active Vivo 240

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

411557+barva ca. 200 cm/8-díl. 22/25 mm Active 200 ca. 2,5 kg délka ca. 1250 mm

421557+barva ca. 240 cm/10-díl. 28/32 mm Active 240 ca. 3,7 kg délka ca. 1370 mm

ROBUSTNÍ SLUNEČNÍK V KLASICKÉM DESIGNU

• Polyesterový potah odolný povětrnostním vlivům
• S naklápěcím kloubem
• Spodní tyč s utahovacím šroubem

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

421516+barva ca. 240 cm/10-díl. 28/32 mm Vivo Active 240 ca. 3,5 kg délka ca. 1410 mm

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+

30 KG 40 KG

180 Gr.
POLYSTAHL

5

40 KG

180 Gr.
POLYSTAHL

5

190

230

pro 
200

pro
240

195 (200)
200 (240)

180 (200)
185 (240)

225 (200)
226 (240)

69506950
BORDÓBORDÓ
KÁROKÁRO

69526952
SV. ZELENÁSV. ZELENÁ

KÁROKÁRO

69536953
ANTRACITANTRACIT

KÁROKÁRO

820
PŘÍRODNÍ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

833
BORDÓ

840
ANTRACIT

Naklápěcí kloub

Naklápěcí kloub

P
O

D
U

Š
K

Y
 N

A
 N

Á
B

Y
TE

K
G

A
R

D
EN

 @
 H

O
M

E
S
LU

N
EČ

N
ÍK

YY
P

Ř
ÍS

LU
Š
EN

S
TV

Í
V

Í
Z

A
H

R
A

D
N

Í 
N

Á
B

Y
TE

K
Y

TE
K

DOPPLERLÉTO2017

jen 240               200 a 240               jen 200              jen 200               jen 200



KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 

• Hliníková konstrukce
• Moderní kličkový slunečník
• Designová klička

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 

• Hliníková konstrukce
• Moderní kličkový slunečník
• Designová klička

Active auto tilt 280

58

Active auto tilt 320

50 KG

70 KG

180 Gr.
POLY

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

428437+barva ca. 280 cm/6-díl. 35/38 mm Active Auto Tilt 280 ca. 5,9 kg ca. 140 x 140 x 1670 mm

205
253

200
259  

820
PŘÍRODNÍ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

820
PŘÍRODNÍ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

AUTO
KNICK

Naklápěcí kloub

Naklápěcí kloub

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+

AUTO
KNICK

5+

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

434437+barva ca. 320 cm/6-díl. 35/38 mm Active Auto Tilt 320 ca. 6,9 kg ca. 135 x 135 x 1720 mm

180 Gr.
POLY

5+

produktové 
video

produktové 
video

Slunečníky

2.
Další točení kličkou = 
naklopení v kloubu

1.
Točení kličkou = 
otevření

2.
Další točení kličkou = 
naklopení v kloubu

1.
Točení kličkou = 
otevření
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Active Tele 340

820
PŘÍRODNÍ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

210
317  

SLUNEČNÍK S TELESKOPICKÝM SYSTÉMEM  

• Jednoduché ovládání jednou rukou
• Teleskopické sklápění
• Hliníková konstrukce
• S naklápěcím kloubem

Ruční ovládáníTeleskopický systém

LSF/SPF

50+

180 Gr.
POLY

70 KG
5+

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

453568+barva ca. 340 cm/8-díl. 40 mm Active Teleskop 340 ca. 9,5 kg ca. 170 x 170 x 1950 mm

Naklápěcí kloub

produktové 
video
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TELESKO
PICK

Ý
 SY

STÉM

novinka!
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Active Kurbel 380

70 KG

180 Gr.
POLY

820
PŘÍRODNÍ

836
ZELENÉ JABLKO

846
GREIGE

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

444438+barva ca. 380 cm/8-díl 48 mm Active Kurbel 380 ca. 11,9 kg ca. 170 x 170 x 2040 mm

215
280  

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK 

• Slunečník s hliníkovou konstrukcí 
• Vodoodpudivý potah
• Snadné otevírání pomocí kličky

LSF/SPF

50+ Klička

5+

Slunečníky



Havanna Junior
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Monte Carlo Luxus 300 x 300 

Naklápěcí kloub

915
PÍSKOVÁ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

900
PŘÍRODNÍ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

80995XQ+barva ca. 300 x 300 cm/8-díl 48 mm Monte Carlo Luxus 3 x 3 ca. 13,5 kg ca. 170 x 170 x 2770 mm

MASIVNÍ PROVEDENÍ

• Optimální k teakovému, akátovému či medově zbarvenému
borovicovému nábytku

• Potah je impregnován proti špíně a plísni
• Nedělená hlavní tyč je vyrobena z masivního dřeva
• Lankové otvírání
• FSC®-certifikace

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

80995J+barva ca. 240 cm/6-díl. 35 mm Havanna Junior 240 ca. 5 kg ca. 140 x 140 x 1340 mm

ELEGANTNÍ DŘEVĚNÝ SLUNEČNÍK 
V LUXUSNÍM PROVEDENÍ

• S ozdobami vzhledu ušlechtilé oceli a koženými doplňky
• Konstrukce z tvrdého dřeva bez suků v teakovém odstínu
• FSC®-certifikace
• S naklápěcím kloubem

40 KG

180 Gr.
POLY

6

70 KG

180 Gr.
POLY

6

195

253

212

283

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+
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Produkty ze sériové řady derby nabízí ideální řešení 
pro cenově uvědomělé zákazníky. Atraktivní cena a 
osvědčená kvalita – to jsou důvody, proč slunečníky 
z řady derby mají své místo na trhu.

Slunečníky

(sestava nábytku Detroit)
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Ravenna 400 

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

447218+barva ca. 400 cm/8-díl. 96 x 66 mm Ravenna 400 ca. 32,2 kg ca. 185 x 450 x 2820 cm

85999BRPA Kotva do země ca. 4,1 kg ca. 130 x 130 x 520 cm

85599DPE25 Žulová dlaždice ca. 25 kg

HLINÍKOVÝ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK

• Praktický, obří výkyvný slunečník  
• Otočný o 360°
• Komfortní mechanismus otevírání
• Součástí je stojan (bez dlaždic)
• Uživatelsky velice příjemný

215
280

otočný pomocí kličky o 360°

820
PŘÍRODNÍ

840
ANTRACIT

827
ŠEDÁ

Komfortní kličkové ovládáníOtočný pomocí kličky o 360°

Slunečník v naklopeném stavu

LSF/SPF

50+

naklápěcí

Slunečník ve složeném stavu

5+ 8 PLATTEN

200 Gr.
POLY

Kotva do země
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novinka!



Ravenna Light 300

64

Ravenna 350

Slunečník v naklopeném stavu

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

432232+barva ca. 300 cm/8-díl. 48 mm Ravenna Light 300 ca. 15,5 kg ca. 300 x 145 x 1950 mm

VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK

• S posuvnou tyčí
• S kličkou
• Včetně stojanu (bez dlaždic)

200
260

otočný o 360°

50 x 50 x 4 cm

900
PŘÍRODNÍ

934
ZELENÉ JABLKO

931
TERAKOTA

846
GREIGE

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

438218+barva ca. 350 cm/8-díl. 77 x 52 mm Ravenna 350 ca. 22,5 kg ca. 380 x 160 x 2560 mm

180 Gr.
POLY

5+ 4 PLATTEN

HLINÍKOVÝ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK

• Praktický kruhový výkyvný slunečník   
• S komfortním otevíracím mechanismem
• Součástí je stojan (bez dlaždic)
• Uživatelsky velice příjemný

900
PŘÍRODNÍ

931
TERAKOTA

846
GREIGE

840
ANTRACIT

827
ŠEDÁ

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+

STAHL 180 Gr.
POLY

5+ 4 PLATTEN

205
265

Slunečník v naklopeném stavu Slunečník ve složeném stavu

50 x 50 x 4 cm

otočný o 360°

naklápěcí

naklápěcí

Slunečníky



1

Basic Plus výkyvný 250 x 250

65

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

463223+barva ca. 250 x 250 cm/8-díl. 48 mm Basic Plus 250 x 250 ca. 14,4 kg ca. 290 x 150 x 2290 mm

HLINÍKOVÝ VÝKYVNÝ SLUNEČNÍK

• Moderní čtvercové provedení
• S kličkou
• Včetně stojanu (bez dlaždic)

820
PŘÍRODNÍ

849
UMBRA

846
GREIGE

195
263

50 x 50 x 4 cm

otočný o 360°

LSF/SPF

50+

180 Gr.
POLY

5+ 4 PLATTEN

naklápěcí
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Basic Lift 200 x 250

HLINÍKOVÝ MARKETOVÝ SLUNEČNÍK

• S naklápěcím kloubem a kličkou
• Ideální na balkón či terasu

Naklápěcí kloub

820
PŘÍRODNÍ

846
GREIGE

840
ANTRACIT

200/185

252/237

LSF/SPF

50+

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

485404+barva ca. 200 x 250 cm/6-díl. 34/37 mm Basic Lift 200 x 250 ca. 6,6 kg ca.130 x 130 x 1680 mm
180 Gr.
POLY

5

Nastavení výšky / klička

15 cm

Nastavení výšky
ca. 15 cm

70 KG



820
PŘÍRODNÍ

849
UMBRA

846
GREIGE

840
ANTRACIT

66

Naklápěcí kloub

Shanghai II 270 

Basic Lift 210 x 140

Naklápěcí kloub

Nastavení výšky / klička

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

477428+barva ca. 270 cm/24-díl. 34/37 mm Shanghai II 270  ca. 7,6 kg ca.120 x 120 x 1700 mm

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU V ORIENTÁLNÍM STYLU

• S kličkou a naklápěcím kloubem

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

457419+barva ca. 210 x 140 cm/6-díl. 34/37 mm Basic Lift 210 x 140 ca. 4,3 kg ca.130x130x1340 mm

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU

• Obdélníkové provedení
• S naklápěcím kloubem a kličkou
• Ideální na balkón či terasu

900
PŘÍRODNÍ

934
ZELENÉ JABLKO

905
ČERVENÁ

40 KG

180 Gr.
POLY

5

50 KG

180 Gr.
POLY

5

195

255

210/195
244/229 

Nastavení výšky
ca. 15 cm

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

50+

15 cm

Slunečníky
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900
PŘÍRODNÍ

Basic Lift Wood 350

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

438440+barva ca. 350/8-díl. 38 mm Basic Lift 350 ca. 9,5 kg ca.160 x 160 x 1860 mm

HLINÍKOVÝ MARKETOVÝ 
SLUNEČNÍK

• Hliník jako imitace dřeva  
• S kličkou

Klička

Vnitřní pohled

LSF/SPF

50+

195 257

Hliníková konstrukce 
v provedení imitace dřeva

180 Gr.
POLY

70 KG
5+

Slunečníky

novinka!



68

Basic Lift II 400

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název

447427+barva ca. 400 cm/8-díl. 48 mm Basic Lift II 400

HLINÍKOVÝ MARKETOVÝ SLUNEČNÍK

• Vodoodpudivý potah
• S kličkou

900
PŘÍRODNÍ

846
GREIGE

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

215
270

5

70 KG
180 Gr.
POLY

LSF/SPF

50+

Waterproof

809
ČERVENÁ

811
ŽLUTÁ

810
TM. MODRÁ

812
TM. ZELENÁ

820
PŘÍRODNÍ

840
ANTRACIT

831
TERAKOTA

811S
ŽLUTÝ PR.

812S
ZELENÝ PR.

810S
MODRÝ PR.

Artiklové číslo Velikost Ø tyče  Název

61691E+barva ca. 200 cm/10-díl. 22/25 mm Waterproof 200

61891E+barva ca. 250 cm/10-díl. 27/30 mm Waterproof 250

460526+barva ca. 200x200 cm/4-díl. 29/32 mm Waterproof 200x200

• Slunečník odolný povětrnostním vlivům s kvalitním 
polyesterovým potahem

• Ideální na balkón či terasu
• Ocelová konstrukce s epoxidovou povrchovou    

úpravou: bílo-stříbrná (200 cm), černá či bílá (250 cm),  
antracitová (200 x 200 cm)

• Dodací termín 3-4 týdny od objednání
• Požadované provedení s volánem či 
 bez volánu prosím uvádějte do objednávky

25 KG

180 Gr.
POLY STAHL 6

Výškově nastavitelný

Protiskluzový utahovací šroub
pro výškové nastvení a 

bezpečnou fixaci spodní tyče

40 KG 50 KG

200      250   200x200

Ovládací prvky pogumované
tvarované pro snadnější 

uchopení
Velmi stabilní naklápěcí

kloub z oceliProvedení s volánem



1

69

LSF/SPF

15-24

Sluneční clona Alupro

 

Kotva do země
Artiklové číslo 
85999BRPA

Kotva do země
Artiklové číslo 
85999BRPA

Tyč
Artiklové číslo 
85999APM

Tyč
Artiklové číslo 
85999APM

Sluneční clona Darwin 

808
BÍLÁ

831
TERAKOTA

840
ANTRACIT

900
PŘÍRODNÍ

931
TERAKOTA

ROBUSTNÍ PROFI TKANINA

• Upevňovací kroužky z ušlechtilé oceli
• Struktura látky umožňuje cirkulaci vzduchu

Artiklové číslo Velikost Název

80175D+barva ca. 3,6 x 3,6 x 3,6 m Darwin trojúhelník 

80176D+barva ca. 5 x 5 x 5 m Darwin trojúhelník

80179SCH Závěsné oko

80178SH Upínací šroub

85999APM Tyč 220 cm včetně stojné nohy

240 Gr.
POLY

7

Artiklové číslo Velikost Název

492408+barva ca. 3,6 x 3,6 x 3,6 m Alupro trojúhelník

493408+barva ca. 5 x 5 x 5 m Alupro trojúhelník

80179SCH Závěsné oko

80178SH Upínací šroub

85999APM Tyč 220 cm včetně stojné nohy

6240 Gr.
POLY

80
09.5.2.0056             FI Hohenstein
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Upínací šroub 80178SH

Závěsné oko 80179SCH

Upínací šroub 80178SH

Závěsné oko 80179SCH



 
Malibu II 180

70

Ombralan 

Naklápěcí kloub

Naklápěcí kloub

Prodejní box

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

80634 ca. 180 cm/8-díl. 19/22 mm Ombralan 180 ca. 1,3 kg délka ca. 1130 mm

80634G ca. 240 cm/8-díl. 22/25 mm Ombralan 240 ca. 2,4 kg délka ca. 1410 mm

 

• Vysoká UV-ochrana díky speciální vrstvě
• S naklápěcím kloubem
• Včetně přenosné tašky
• V praktickém prodejním boxu (24 ks)

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

408610 ca. 180 cm/8-díl. 19/22 mm Malibu II 180 ca. 1,5 kg délka ca. 1120 mm

 

POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM ODOLNÝ SLUNEČNÍK
V AKTUÁLNÍCH BARVÁCH

• S naklápěcím kloubem
• V praktickém prodejním boxu (24 ks)

 nadružené barvy: 8 x oranžová
          8 x zelené jablko
          4 x přírodní
          4 x červená

25 KG
5

STAHL 160 Gr.
POLY

165
210

170 (180)
198 (240)

209 (180)
245 (240)

5STAHL

25 KG 40 KG

pro 180 pro 240

LSF/SPF

50+

LSF/SPF

40+

OMBRALAN

Slunečníky

180 cm nadružené:  
6 x tmavě modrá
6 x tmavě zelená
6 x červená
6 x žlutá

240 cm nadružené:  
1 x tmavě modrá
2 x tmavě zelená
2 x červená
1 x žlutá



POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM ODOLNÝ SLUNEČNÍK 

• Plážový slunečník
• S naklápěcím kloubem

71

Mexico 200 a 240

Naklápěcí kloub

M ODOLNÝ SLUNEČNÍK

Salito 180

Naklápěcí kloubProdejní box

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

80630E ca. 180 cm/8-díl. 16/19 mm Salito 180 ca. 1 kg délka ca. 1110 mm

Artiklové číslo Velikost Ø tyče Název Váha balení Velikost balení

411553+barva ca. 200 cm/8-díl. 19/22 mm Mexico 200 ca. 2,2 kg délka ca. 160 mm

420553+barva ca. 240 cm/8-díl. 22/25 mm Mexico 240 ca. 3,4 kg délka ca. 150 mm

POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM ODOLNÝ SLUNEČNÍK

• Pestrý plážový slunečník
• S naklápěcím kloubem
• V praktickém prodejním boxu (24 ks) 

30 KG 40 KG
5

STAHL 160 Gr.
POLY

25 KG

STAHL

170
202

185 (200)
185 (240)

233 (200)
250 (240)

pro 200 pro 240

LSF/SPF

40+
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900 
PŘÍRODNÍ

904
TM. ZELENÁ

931
TERAKOTA

pouze 200 cm



Přehled vhodných stojanů ke slunečníkům

72

ŽULOVÁ 
DLAŽDICE BETONOVÝ STOJAN            PLNITELNÝ STOJAN

 

doppler PROFILINE
GASTRO CLIP 48 mm •  •
ALU EXPERT 50 mm •
TELESTAR 65 mm •
GRILLMEISTER 37 mm • •

doppler PROTECT
VÝKYVNÝ 340P 65 mm • • •
VÝKYVNÝ 400P, 300 x 300P 80 mm • • •
STŘEDOVÝ 300 x 300M 50 mm •
STŘEDOVÝ 340M 50 mm • •

doppler EXPERT
280 AUTO TILT 38 mm • • • • •
320 AUTO TILT 38 mm • • • • • • •
200 x 300 AUTO TILT 38 mm • •

doppler SUNLINE
150 25 mm • • • • • • • •
200 25 mm • • • • •
250 30 mm • • • • • • •
SUNLINE WATER. 185 x120 30 mm • • • • • • • • • •
SUNLINE WATER. 225 x 120 30 mm • • • • • • • •
SUNLINE WATER. 260 x 150 30 mm • • • • • • • •
SUNLINE WATER. 230 x 190 30 mm • • • • • • • • • •
WATERPROOF 200 25 mm • •
WATERPROOF 250 30 mm • • • • • • •
WATERPROOF 200 x 200 32 mm • • • • • • • • • •
VÝKYVNÝ 290 50 mm • • •
VÝKYVNÝ 320 50 mm • • •
VÝKYVNÝ 300 x 220 50 mm • • •

doppler WOODLINE
HAVANNA JUNIOR 240 35 mm • • • •
MONTE CARLO 300 x 300 48 mm •

doppler ACTIVE
200 25 mm • • • • • • • • • • •
240 32 mm • • • • • • •
180 x 120 32 mm • • • • • • • • • •
VIVO 240 32 mm • • • • • • • •
AUTO TILT 280 38 mm • • • • • • •
AUTO TILT 320 38 mm • •
TELE 340 40 mm • •
KURBEL 380 48 mm • •

DERBY
RAVENNA LIGHT 300 48 mm • • •
BASIC-PLUS VÝKYV. 250x250 48 mm • • •
RAVENNA 350 77/ 52 •
RAVENNA 400 95/65 •
BASIC LIFT 210 x 140 37 mm • • • • • • •
BASIC LIFT 200 x 250 37 mm • •
SHANGHAI 270 37 mm • • • • • • •
BASIC LIFT 400 38 mm • • •
BASIC LIFT WOOD 350 38 mm • •

PLÁŽOVÉ SLUNEČNÍKY
SALITO 180 19 mm • • • • • •
MALIBU 180 22 mm • • • • •
OMBRALAN 180 22 mm • • • • •
OMBRALAN 240 25 mm • • • •
MEXICO 200 22 mm • • • •
MEXICO 240 25 mm • • • •
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Doppler nabízí ke každému slunečníku také odpovídající stojan z rozsáhlé nabídky 

příslušenství, která zahrnuje jakostní žulové sokly (pojízdné či stacionární), betonové 

sokly v PE obalu i lehce přemístitelné plnitelné obaly. Oblast možného využití vhodným 

způsobem rozšiřují a doplňují stojany s boční nohou. Všechny žulové sokly se vyznačují 

dobrým zpracováním a kromě toho jsou opatřeny dvěma upevňovacími šrouby 

a dodatečnými redukčními kroužky, které zajišťují optimální oporu všem modelům 

nabízených slunečníků (50 mm kotvící tyč s 3 redukčními kroužky, 65 mm kotvící tyč 

s 5 redukčními kroužky).

Žula je přírodní produkt. Změny struktury a barvy zůstávají vyhrazeny.

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85897KBN 25 45 x 22 x 10 25 – 48 do 200

25 kg Žulový sokl balkónový

• Úchyty

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm)

85599DPE25 25 50 x 50 x 4

25 kg Lehká zátěžová žulová dlaždice

60 kg Žulový sokl Follow Me

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85897FM 60 48 x 48 x 10 32 – 52 do 300

• 3 kolečka
• madlo

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85897MOT 40 45 x 45 x 8 32 – 60 do 250

85897E-BAY  30 45 x 45 x 5,5 25 – 48 do 200

40|30 kg Žulový sokl

• Úchyty

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85897AXT 70 50 x 50 x 11 32 – 60 do 350

85897AGT 50 45 x 45 x 10 32 – 60 do 350

85897AMT 40 45 x 45 x 8 32 – 60 do 250

85897AET 30 45 x 45 x 6,5 25 – 48 do 200

70|50|40|30 kg Žulový sokl Trolley

• 2 kolečka a madla
• Rukojeť
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42 kg Profi stojan s kolečky

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899BEGA  40 49 x 41 x 11 21 – 54 do 250

85892FA ANTRACIT 42 58 x 50 x 9 26 – 50 do 250

25 kg Betonový sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899MA ANTRACIT 25 44 x 8,5 26 – 40 do 200

85899MW BÍLÝ 25 44 x 8,5 26 – 40 do 200

20 kg Betonový balkónový sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899BAA ANTRACIT 20 49 x 28 x 7,5 25 – 32 do 180

20 kg Betonový balkónový sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899BA BÍLÝ 20 49 x 28 x 7,5 25 – 32 do 180

70 l Plnitelný sokl k velkým slunečníkům

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899RA ANTRACIT 70 69 x 13 28 – 67 do 350

85899R BÍLÝ 70 69 x 13 28 – 67 do 350

50 l Design plnitelný sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85496MA ANTRACIT 50 56 x 56 x 23 33 – 48 do 300

85496MW BÍLÝ 50 56 x 56 x 23 33 – 48 do 300

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm)

85599DP55 55 50 x 50 x 8 

55 kg Design žulová dlaždice

• 2 madla

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm)

85599DPE55 55 50 x 50 x 8

55 kg Eco žulová dlaždice

• Úchyty

novinka!
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25 l Plnitelný sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85899SG GREIGE 25 46 x 11 21 – 54 do 200

85899SS STŘÍBRNÝ 25 46 x 11 21 – 54 do 200

85899SA ANTRACIT 25 46 x 11 21 – 54 do 200

 20 l PE-plnitelný sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm) ø slunečníku (cm)

85499WA ANTRACIT 20 45 x 46 x 14 19 – 33 do 180

85499W BÍLÝ 20 45 x 46 x 14 19 – 33 do 180

 17 l PE-balkónový plnitelný sokl

Artiklové číslo kg D x Š x V (cm) ø tyče (mm)   ø slunečníku (cm)

85499BAA ANTRACIT 17 49 x 37 x 13 19 – 32           do 180

85499BAW BÍLÝ 17 49 x 37 x 13 19 – 32           do 180

Dlaždicový stojan (nastavitelný)

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85999P 25 – 48 

Univerzální trn do trávy

Artiklové číslo ø tyče (mm) ø kruhu (cm)

85298UK do 25 14,5

85298UN do 25 20

85298UG do 38 25

85298UE do 50 31

Redukce

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85897RR 52/48/38/32/25  

Kotvící tyč

Artiklové číslo ø tyče (mm) Velikost (mm)

85897SR50 48 (do 40 kg) 25 - 48

85897SR60 60 (do 70 kg)  32 - 60

 Kotva do země

Artiklové číslo Velikost (mm)

85999B 32 - 60  

Z ušlechtilé oceli
pro žulové sokly

do 60 mm 
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Balkónová svorka

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85799 do 32  

Trn do trávy

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85299 do 32  

Kempinková svorka

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85199 22 - 32  

Balkónová svorka Fix Vario

Artiklové číslo ø tyče (mm) velikost (mm)

85799VA 33 – 48 22 – 32 mm

Kotvy do země

Artiklové číslo pro modely

85999BRA
2díl., 

pro Alu Expert

85999BRB
2díl., 

pro Braumeister 
a Telestar

85999BRPA
pro Sunline výkyvný, 

Protect

Spodní tyče

Trn do trávy Basic

Artiklové číslo Trn do trávy

85299BA 19 – 23 mm

85999BRB85999BRPA

Artiklové číslo ø tyče (mm) Barva

78099HW 22 – 25 bílá

78099HA 22 – 25 antracit

78099IW 27 – 30 bílá

78099IA 27 – 30 antracit

78099BA 29 – 32 antracit

78099ASA 22 – 25
Active 
stříbrná

78099CSA 28 – 32
Active 
stříbrná
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LED světlo + Bluetooth reproduktor v jednom

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85394LED-BT 34 – 48

Zvuk a světlo zároveň. Dvě 
intenzivní LED bodová světla 
se postarají o světlo a dva 
reproduktory s Bluetooth 
zajistí bezchybný zvuk pod 
Vaším slunečníkem. Včetně 
baterií a USB kabelu.

Slunečníkové obaly

Artiklové číslo ø slunečníku

85399GW do 250 cm

85399WW do 350 cm

85399RW do 400 cm a 300 x 300 cm

85399X do 500 cm se zipem a tyčkou

85399BEW do 300 cm (závěsný slunečník)

85399BEXW pro 350 cm a 300 x 300 cm (závěsný slunečník)

85399RAV
pro 300 cm, 350 cm a 300 x 300 cm (závěsný slunečník)
se zipem a tyčkou, šedá barva

85399RAV400 pro 400 cm (závěsný slunečník)

Artiklové číslo ø slunečníku

85399LU15GN do 250 cm

85399PL250 do 250 cm

85399PL300 do 300 cm

85399PL350 do 350 cm

Zakázková výroba ochranných obalů

BASIC
Odolná tkanina v přírodní barvě se 
suchým zipem.

Na Vaše přání zhotovíme přesně padnoucí ochranný obal 
na Váš zahradní nábytek nebo slunečník v požadovaných 
rozměrech, z vysoce kvalitní ochranné tkaniny:
Materiál:  - vysoce kvalitní polyetylenová látka
   - dvojitá impregnace
   - UV-stálá
   - tepelně odolná
   - odolná vůči vlivům počasí

Velikost:  - dle Vašich potřeb
Barvy:  - bílá
   - zelená 
Provedení:   - se zipem    
  - bez zipu

PROFI LINE
Obaly z vysoce kvalitní polyesterové
látky.
Praktické balení v tašce.

Kotva do země Greenfield

Artiklové číslo ø tyče (mm)

85999BRS60 32 - 60 mm

Perfektní a jedinečné 
řešení pro flexibilní 
upevnění slunečníků
do 300 cm rovnou
do země.

OBSAH BALENÍ:
• Šroubovací kotva s bajonetovým 
 závěrem – délka: ca. 400 mm
• Kotvící tyč s bajonetovým 
 závěrem – délka: ca. 300 mm
• Nástrčný klíč k našroubování 
 kotvy to země
• Zajišťovací šroub
• Vsadka z umělé hmoty pro Ø tyče 
 slunečníku 32 – 60 mm 
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Prodejní box

Artiklové číslo Velikost (cm)

86199NA 
pro ca. 64 Podušek
ca. 114 x 120 x 220 (DxŠxV)

Prodejní moduly

Kovový stojan

Artiklové číslo Velikost (cm)

86199SITZ pro 10 soklů ø 45

86199SITZ
pro sedáky Sitzkissen
Velikost ca. 47 x 47

86199ZIER
pro sedáky Zierkissen
Velikost ca. 40 x 40

Dřevěný box

Artiklové číslo Velikost (cm)

86199DP ca. 115 x 121 x 230 cm (DxŠxV)

Artiklové číslo Velikost (cm)

86199ZierWA ca. 66 Sedáků
ca. 16 Polštářků
ca. 130 x 56 x 208 (DxŠxV)

86199AufWA ca. 15 Podušek
ca. 16 Doplňků
ca. 130 x 56 x 208 (DxŠxV)

1

1

2

2
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Prodejní modulyejní moduly

Prodejní box pro 88 slunečníků

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199GA pro 88 slunečníků
ca.120 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-33 mm

3

Prodejní box pro 71 slunečníků

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199BOSS

ca.120 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-40 mm
56 otvorů s průměrem 33 mm
15 otvorů s průměrem 40 mm

2

Prodejní box pro 9/18 slunečníků

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199DEAN9
pro 9 slunečníků v kartonu
ca. 60 x 80 x 66 (DxŠxV)

86199DEAN18
pro 18 slunečníků v kartonu
ca. 120 x 80 x 66 (DxŠxV)

1

Ideální pro umístění
zboží s obalem

Možnost umístnění loga na 
přední straně, na přání i logo 
DOPPLER

Štítek pro zvýraznění
zvláštnosti výrobku,
např. „Made in Austria“

1 2 3 4

SUNLINE
waterproof
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Pojízdný stojan na doplňky

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199ZBA
ca. 60 x 60 x 80 x 165,5 
včetně háčků

Prodejní box pro 56 slunečníků

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199LA ca. 80 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 19-33 mm

Prodejní box pro 15 vel. slunečníků

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199PA ca.80 x 80 x 53 (DxŠxV)
Průměr tyče 20-50 mm
10 otvorů s průměrem 40 mm
5 otvorů s průměrem 50 mm

5

Prodejní box pro 20 betonových soklů

Artiklové č. Velikost (cm) 

86199S ca. 80 x 60 x 100 (DxŠxV) 

4

Všechny stojany
mají rozměr 80 cm 
a jsou snadno přesuvné
paletovým vozíkem

Široké informační
štítky o ceně a EANu

Lepší orientace
ve velikosti slunečníků

5
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DOPPLERLÉTO2017



Miami Detroit

PARRO CONCEPT

Pohodlí & ElegancePohodlí & Elegance



Popis výrobků

   Stůl s rozměrem 150 x 90 cm. Deska stolu je z přírodního  
   teakového dřeva. Nohy stolu jsou zaoblené.
   
   Polohovací křeslo: má elegantně tvarovaný sedák 
   a nastavitelnou opěrku zad s pojezdem v kolejnici, 
   celohliníkovou konstrukci s kovovým kloubem, teakové 
   područky, barva výplně antracit.
   
   Rozkládací stůl s rozměrem 150/210 x 90 cm. Deska 
   stolu je z přírodního teakového dřeva. Stůl má jednoduchý 
   rozkládací systém se zabudovanou deskou. Nohy stolu jsou 
   elegantně zaoblené.

Výhody:
Skladnost
Luxusní provedení, elegantní vzhled
Vysoká odolnost povětrnostním vlivům
Variabilita
Dlouhá životnost

83DOPPLERLÉTO2017
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Parro Concept

47,5 cm

48,5 cm

š

h

v

114 cm

3

150 cm 75 cm90 cm

š h v

š h v

150/210
cm

75 cm90 cm

Zahradní set má hliníkovou konstrukci v antracitové barvě. Sestava je vyro-
bena v moderním designu, je lehká, pevná a stabilní. Materiály jsou odolné 
povětrnostním vlivům, nenáročné na údržbu.

1

2

3

1

2

Číslo výrobku

1

2

3

266CO111732

259PA01011

266CO101732



Set ConceptSet Concept

Číslo výrobku

1 266CZ011720

Zahradní sestava v elegantním vzhledu. Stabilní provedení. Materiály odolné 
povětrnostním vlivům, nenáročné na údržbu.

1

Popis výrobků

   Křeslo Concept Teak

   Polohovací křeslo Concept antracit teak.   
   Stabilní hliníková konstrukce v antracitové 
   barvě. Výplň z textilie v antracitové barvě. 
   Teakové područky. Odolné povětrnostním 
   vlivům. Nenáročné na údržbu. 
   Nosnost 120 kg.

1

Popis výrobků

   Stůl Concept

   Hliníková konstrukce v antracitové barvě. 
   Deska stolu vyrobena z teakového dřeva 
   o rozměrech150x90 cm. Velmi lehký 
   a stabilní. Nenáročný na údržbu. Dlouhá 
   životnost.

Číslo výrobku

2 266CO111732

2

150 cm 75 cm90 cm

š h v

48,5 cm 110 cm44 cm

š h v

2

84



85DOPPLERLÉTO2017

P
O

D
U

Š
K

Y
 N

A
 N

Á
B

Y
TE

K
B

Y
T

KKE
G

A
R

D
EN

 @
 H

O
M

E
S
LU

N
EČ

N
ÍK

YY
P

Ř
ÍS

LU
Š
EN

S
TV

Í
V

Í
Z

A
H

R
A

D
N

Í 
N

Á
B

Y
TE

K
Y

TE
K

Miami Detroit
Zahradní set je vyroben z bezúdržbových materiálů. Hliníková konstrukce ve 
stříbrné barvě je doplněna textilií křesel a žebrovanou deskou stolu v antraci- 
tové barvě. Provedení komponentů je pevné a odolné povětrnostním vlivům.

48 cm 110 cm45 cm

š h v

1

Popis výrobků

   Křeslo Concept Silver

   Stabilní hliníková konstrukce ve stříbrné   
   barvě. Výplň z textilie v antracitové barvě. 
   Nastavitelná opěrka zad. Hliníkové 
   područky. Odolné povětrnostním vlivům, 
   nenáročné na údržbu.

Číslo výrobku

1 266CZ011020

1

2 3

Popis výrobků

       Stůl Detroit

   Rozkládací stůl s konstrukcí ve stříbrné  
   barvě a hliníkovou žebrovanou deskou 
   v oblíbené antracitové barvě. Stůl je 
   díky použitému materiálu zcela 
   bezúdržbový, plně odolný povětrnostním 
   vlivům, což zaručuje dlouhou životnost. 
   Má jednoduchý systém rozložení. 
   Je lehký a stabilní. Dlouhá životnost.

Číslo výrobku

2

3

266DT101809

266DT341809

2 3

NOVINKA!

150/210 cm
220/280 cm

90 cm
100 cm

75 cm
75 cm

š

h

v

Detroit ConceptDetroit Concept

2

2

2

3

3

3



Miami Detroit

FIRENZE VIGO

Elegance & DesignElegance & Design
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Firenze Vigo

š h v

47,5 cm 112 cm44 cm

Číslo výrobku

1

2

259VI01011

259FI11125

Popis výrobků

   Polohovací křeslo Vigo: 
   celohliníková konstrukce, kovový kloub,
   hliníkové područky, polohovací opěradlo, 
   zahradní textilie odolná povětrnostním 
   vlivům, barva antracit, nosnost 120 kg.  
   
   Stůl Firenze: 
   rozměr 180/240 x 90 cm, 
   deska stolu Spraystone s jednoduchým 
   rozkládacím systémem, stůl je zcela 
   bezúdržbový, odolný povětrnostním vlivům.

Sestava je vyrobena z bezúdržbových materiálů, hliníková konstrukce v antracitové 
barvě je doplněna deskou stolu Spraystone (sklo s nástřikem kameniny). Sestava je 
pevná, stabilní, odolná povětrnostním vlivům a nenáročná na údržbu.

1

1

2

2

š h v

180/240
cm

75 cm90 cm



Avola Pesaro

š h v

150 cm 75 cm90 cm

š h v

48 cm 118 cm45,5 cm

Číslo výrobku

1

2

266AV011020

266PE112420

Popis výrobků

   Polohovací křeslo Avola: 
   s nastavitelnou opěrkou zad, 
   hliníkové područky, barva výplně 
   antracit. 
   
   Stůl Pesaro: s rozměrem 
   150 x 90 cm, deska stolu 
   z bezpečnostního tvrzeného skla 
   s nástřikem kameniny - Spraystone.

Výhody:
Skladnost
Vysoká odolnost povětrnostním vlivům
Moderní design
Dlouhá životnost

Zahradní set Avola Pesaro je vyroben z bezúdržbových materiálů. Hliníková 
konstrukce v antracitové barvě je doplněna deskou stolu Spraystone. Sestava 
je pevná, stabilní, odolná povětrnostním vlivům a nenáročná na údržbu.

1

2

2

1

88
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Set Genua
Zahradní sestava Genua je vyrobena z bezúdržbových materiálů.
Sestava je pevná, stabilní a vhodná pro profesionální využití.

Popis výrobků

Konstrukci z hliníku doplňuje 
povětrnostním vlivům odolný materiál 
– polywood (plný plastový profil), 
ze kterého je vyrobena žebrovaná 
deska stolu v podobě latí v šedém 
odstínu. 

   Pevné křeslo stohovatelné.
   
   Stůl s rozměrem 150 x 90 cm 
   zaručí pohodlné stolování pro 
   4 - 6 osob.

   Stůl s rozměrem 90 x 90 cm.

Výhody:
Vhodné pro Gastro použití
Minimální údržba
Skladnost
Vysoká odolnost povětrnostním vlivům
Variabilita

1

2

3

š h v

90 cm 74 cm90 cmš h v

150 cm 74 cm90 cm

1

2

3

š h v

47 cm 85 cm46 cm

Číslo výrobku

1

2

3

266GE061313

266GE111313

266GE131313



MIAMI DETROIT

NOVINKA!

Styl & VariabilitaStyl & Variabilita
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Číslo výrobku

1 266MI011007

Číslo výrobku

2 266DP011011
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Popis výrobků

   Křeslo Miami

   Stabilní hliníkové stohovatelné křeslo, 
   konstrukce v bílé barvě, zahradní textilie 
   v greige barvě s výplní (3cm rouno), ergono-
   micky tvarovaná záda. Nosnost 120 kg.

Popis výrobků

   Polohovací křeslo Detroit Plus

Stabilní hliníková konstrukce v bílé barvě.
Nastavitelná opěrka zad. Výplet z textilie 
odolné povětrnostním vlivům v barvě greige.  
Hliníkové područky nenáročné na údržbu. 
Nosnost 120kg.

Popis výrobků

   Stůl Detroit celohliníkový

   Rozkládací stůl s konstrukcí    
   v bílé barvě a hliníkovou 
   žebrovanou deskou v oblíbené 
   greige barvě. Stůl je díky 
   použitému materiálu zcela 
   bezúdržbový, plně odolný 
   povětrnostním vlivům.
   Má jednoduchý systém 
   rozložení. Je lehký a stabilní. 
   Dlouhá životnost.

Sestava je vyrobena z praktických bezúdržbových materiálů. Hliníková konstrukce křesla 
je doplněna kontrastním polstrováním a žebrovanou deskou stolu. Všechny komponenty 
působí v jejich variabilním spojení elegantně a jsou vysoce stabilní.

Číslo výrobku

3 266DT101811150/210
cm

75 cm90 cm

š h v

62 cm 112 cm46 cm

š h v

61 cm 110 cm45 cm

š h v

1

1

3

2

3

Miami DetroitMiami Detroit



SET NOVA

Design & KomfortDesign & Komfort



Set Nova 

Popis výrobku

   Stůl: s rozměrem 160 x 90 cm zaručí pohodlné 
   stolování pro 4 - 6 osob.
   Konstrukci z leštěného hliníku doplňuje další    
   povětrnostním vlivům odolný materiál – polywood 
   (plný plastový profil), ze kterého je
   vyrobena žebrovaná deska stolu v podobě latí 
   v šedém odstínu. Stůl je pevný a stabilní.

Výhody:
Moderní design
Minimální údržba
Skladnost
Vysoká odolnost povětrnostním vlivům

Popis výrobku

   Křeslo: komfortní polohování pomocí olejového 
   pístu, který pohodlně nastavíte jednou rukou. Umístěn 
   je po pravé straně boční části křesla. Područky křesla 
   jsou z materiálu polywood v šedém odstínu.
   Elegantní, jedinečný vzhled zajistí kombinace 
   konstrukce z leštěného hliníku, která je doplněna 
   zahradní textilií v příjemném světlém odstínu. 
   Křeslo je stohovatelné.

Číslo výrobku

1 266NO111409

Číslo výrobku

2 266NO112409

š h v

160 cm 76 cm90 cm

1

1

š h v

44 cm 112 cm50 cm

2

2
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Č. v.: 259PA01011

   Parro: tvarovaný sedák, 
pojezd v kolejnici s celo-
hliníkovou konstrukcí, 
kovový kloub bez 
plastových dílů, teakové 
područky, barva - antracit, 
nosnost 125 kg.

Křesla

Č. v.: 266CZ011020

   Concept: stabilní hliní-
ková konstrukce ve stříbrné 
barvě. Výplň z textilie 
v antracitové barvě. 
Nastavitelná opěrka zad. 
Hliníkové područky. Odolné 
povětrnostním vlivům. 
Nenáročné na údržbu. 
Nosnost 120 kg.

Č. v.: 259VI01011

   Vigo: celohliníková 
konstrukce v antracitové 
barvě, kovový kloub bez 
plastových dílů, hliníkové 
područky, výplň - antracito-
vá textilie, nosnost 120 kg.

Č. v.: 266GE061313

   Genua: hliníková 
konstrukce, opěrka, sedák 
i područky křesla z mate-
riálu polywood v podobě 
žebrovaných latí v šedém 
odstínu. Stohovatelá, sklad-
ná.

Č. v.: 266AV011020

   Avola: hliníková kon-
strukce v antracitové barvě, 
polohovací křeslo s nastavi-
telnou opěrkou zad, hliníko-
vé područky, barva výplně 
- antracit, nosnost 120 kg.

Č. v.: 266CZ011720

   Concept Teak: tvaro-
vaný sedák, pojezd v kolej-
nici, hliníková konstrukce, 
teakové područky, barva 
- antracit, nosnost 120 kg.

Křesla mají hliníkovou konstrukci, jsou polohovací, odolná povětrnostním
vlivům, nenáročná na údržbu.

š h v

47,5 cm 114 cm48,5 cm

š h v

48 cm 110 cm45 cm

š h v

48 cm 118 cm45,5 cm

š h v

48,5 cm 110 cm44 cm

š h v

47,5 cm 112 cm44 cm

47 cm  85 cm46 cm

š h v

1

1

3

6

65

5

7

2

2

4

4

8
8

Č. v.: 259KE01116

   Amsterdam: hliníková 
konstrukce v antracitové 
barvě, hliníkové područky,  
textilie šedo-černé káro 
s výplní (3cm rouno) 
a prošitím, luxusní široké 
provedení, nosnost 130 kg.

Č. v.: 266NO112409

   Nova: hliníková kon-
strukce stříbrná, olejový píst 
na polohování, područky - 
materiál polywood v šedém 
odstínu, barva textilie ve 
světlém odstínu, stohovatel-
né, nosnost 120 kg.

š h v

53 cm 112 cm42 cm

š h v

44 cm 112 cm50 cm

3

7

94
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Č. v.: 266DP011011

   Detroit Plus: hliníková 
konstrukce v bílé barvě, 
nastavitelná opěrka zad. 
Výplet zahradní textilie 
v greige barvě, hliníkové 
područky, nosnost 120 kg.

Č. v.: 266MI011007

   Miami: stabilní hliníkové 
stohovatelné křeslo, konstrukce 
v bílé barvě, zahradní textilie 
v greige barvě, s výplní (3cm 
rouno), ergonomicky tvarovaná 
záda. Nosnost 120 kg.

š h v

61 cm 110 cm45 cm

š h v

62 cm 112 cm46 cm

9

9

10

10

95DOPPLERLÉTO2017



Stoly
Rozkládací stoly mají jednoduchý systém rozložení se zabudovanou deskou. 

1

5

2

6

3

7

Č. v.: 266CO111732

   Concept: 150 x 90 cm, deska stolu - teakové 
dřevo, nohy stolu z hliníkových profilů jsou zaoblené.

Č. v.: 266PE112420

   Pesaro: hliníková konstrukce, deska - bezpečnostní 
   tvrzené sklo s nástřikem kameniny - Spraystone.

Č. v.: 266GE111313

   Genua: 150 x 90 cm, hliníková kon-
strukce šedá, deska - polywoodové latě.

Č. v.: 266DT101811

   Detroit rozkládací: hliníková bílá konstrukce, 
deska - greige barva, bezúdržbový, lehký a stabilní.

1

3

5

7

4

8

Č. v.: 266CO101732

   Concept rozkládací: deska stolu je z teakového 
dřeva, nohy stolu z hliníkových profilů jsou zaoblené.

Č. v.: 266DT101809 / Č. v.: 266DT341809

   Detroit rozkládací: stříbrná konstrukce, 
deska - antracit barva, bezúdržbový, lehký a stabilní.

Č. v.: 259FI11125

   Firenze rozkládací: hliníková konstrukce, deska 
bezpeč. tvrz. sklo s nástřikem kameniny - Spraystone.

Č. v.: 266NO111409

   Nova: 160 x 90 cm, konstrukce leštěný 
hliník, deska - polywoodové latě, barva šedá.

4

6

8

2

š

h

v

90 cm

150 cm

74 cm

š

h

v

90 cm

160 cm

76 cm

š h v

150/210 cm 75 cm90 cm150 cm 75 cm90 cm

š h v

150 cm 75 cm90 cm

š h v

150/210 cm    75 cm90 cm

š h v 150/210 cm 75 cm90 cm

š h v

220/280 cm 75 cm100 cm

180/240 cm 75 cm90 cm

š h v

96



Číslo výrobku Popis výrobku

1

2

3

261WS25107

266ANT01

259Y01009

Houpačka Wörthersee
Houpačka je vyrobena ze dřeva severské borovice. Šrouby a spoje jsou z nerezavějící 
oceli. Houpačka je 2x lazurována. Její masivní provedení umožní pohodlné posezení 
pro 3 osoby. Střecha houpačky je vyrobena ze 100% polyesteru v přírodní barvě 
a je voděodolná.

Houpačka Antila
Elegantní závěsná houpačka je vyrobena z ocelových trubek s povrchovou úpravou, která 
zaručuje dlouhou životnost konstrukce. Koš je vypletený kvalitním PE ratanem.
Po obou stranách jsou v područkách umístěny odkládací kapsy na nápoje či knihu. 
Polštáře jsou z kvalitního voděodpudivého polyesteru v šedé barvě o síle ca. 10 cm.
Houpačka je určena pro jednu osobu. Nosnost 120 kg.

Houpačka Yelmo
Houpačka má ocelovou konstrukci v antracitové barvě. Zaručí pohodlné posezení pro 
3 osoby. Výplň: povětrnostním vlivům odolná textilie v barvě káro. Houpačka je testovaná 
na zátěž 365 kg. Střecha houpačky je ze 100% polyesteru v antracitové barvě a je 
voděodolná.

Houpačky

1

š h v

150 cm 161 cm47 cm

š h v

200 cm 163 cm48 cm

3
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2

62 cm

h

86 cm

š v

195 cm - celá
115 cm - koš



Číslo výrobku

1 266PAR002

Popis výrobků

   Parana: Sestava nábytku se stabilní hliníkovou konstrukcí, která je ople-
   tená kvalitním umělým ratanem. 6-dílná sestava, zahrnuje rohovou pohovku, 
   stolek (polywood) a dva taburety. Součástí balení jsou také polstry - materiál 
   Olefin. Vysoce jakostní oděruvzdorná textilie s výbornou stálobarevností, 
   voděodpudivá, s impregnací proti plísni a špíně.

190/205
cm

84 cm76 cm

š h v

1

1

RATAN

Pohodlí & NadčasovostPohodlí & Nadčasovost

98



Číslo výrobku

1 266BA511113

Číslo výrobku

2 266IN411113

99DOPPLERLÉTO2017
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259/202
cm

84 cm79 cm

š h v

192 cm 83 cm86 cm

š h v

Popis výrobků

Ratanové sestavy ve dvou provedeních. Součástí sestav jsou polstry ve světle šedé barvě, s potahovou látkou Olefin. 
Olefin je syntetická tkanina s vynikajícími vlastnostmi pro venkovní použití, vhodná i do zátěžových provozů. Tkanina 
je odolná vůči oděru, odolná v tahu, má vysokou stálobarevnost, zároveň je velmi příjemná na omak, odpuzuje 
nečistoty a je rychleschnoucí. Sedáky jsou na zip, potah je možné sejmout a vyprat. Opěrky jsou kroužkově prošity.

   Sestava Bari : 2 x 2místná sedačka, 1 x středová část, 1x rohová část, 1x stolek se skleněnou deskou. 
   
   Sestava Inca : 1 x 3místná sedačka, 2 x křeslo, 1x stolek se skleněnou deskou. 

1

1

2

2

Ratanové sestavy mají lehkou a stabilní konstrukci, 
s opletem z umělého ratanu. Jsou nenáročné na údržbu.Ratan



Číslo výrobku

1 266LI0002

Číslo výrobku

2 266FL201113

Popis výrobků

   Lima: Sestava nábytku se stabilní hliníkovou konstrukcí, která je opletena kva-
   litním umělým ratanem.Sestava zahrnuje 3-místnou pohovku a 2 křesla. 
   Možnost polohování opěrky zad. Součástí balení je také stolek se skleněnou 
   deskou a polstry - materiál Olefin.

Popis výrobků

   Lehátko Florida: Elegantní pohodlné 
   lehátko se stabilní hliníkovou konstrukcí 
   opletenou kvalitním umělým ratanem.  
   Lehátko má polohovatelnou opěrku zad 
   a na boční straně sklápěcí odkládací 
   prostor (např. na nápoje). 
   Součástí je také polstr - materiál Olefin.

195 cm 95 cm88 cm

š h v

73 cm 45 cm106/145
cm

š h v

1

1

2

2

Polohovatelná
opěrka zad

100
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Č. v.: 266PE201019 - KÁRO

Č. v.: 266PE201012 - HNĚDÝ MELÍR

   Pesaro: Lehátko s hliníkovou konstrukcí v antracitové 
   barvě, odolné povětrnostním vlivům, nenáročné na 
   údržbu, s polohovatelnou opěrkou zad a možností 
   složení. Stohovatelné.

š

š

d

d

v

56 cm

55 cm

34 cm115/190
cm

195 cm 50 cm

Lehátka

Č. v.: 266VE201020 - ANTRACIT

Č. v.: 266VE201012 - HNĚDÝ MELÍR

  Venedig: Lehátko se zpevněnou hliníkovou konstrukcí 
   v antracitové barvě, odolné povětrnostním vlivům, 
   nenáročné na údržbu, s polohovatelnou opěrkou zad. 
   Položením opěrky docílíte úplné roviny. Stohovatelné.

š d v

60 cm 33 cm112/190
cm

1

2

2

3

3

KÁRO HNĚDÝ MELÍR ANTRACIT

v
Č. v.: 266LU201012 - ANTRACIT

   Lugano: Lehátko s hliníkovou konstrukcí v antracitové 
   barvě. Barva textilní výplně - antracit. Lehátko má polo-
   hovatelnou opěrku zad, komfortní výšku. Je odolné 
   povětrnostním vlivům a nenáročné na údržbu.
   Stohovatelné.

1

Komfortní výška 50cm



Popis výrobků

   Pohodlné křeslo s ergonomicky 
   tvarovaným sedákem a polohovacím 
   opěradlem. 

   Rozkládací stůl s rozměrem 
   170/220 x 90 cm 
   zaručí pohodlné stolování 
   pro 6 - 8 osob. Jednoduchý 
   rozkládací systém se zabudovanou 
   deskou.

   Stůl s rozměrem 150 x 90 cm zaručí 
   pohodlné stolování pro 4 - 6 osob.
   
   Lavice 3- místná  

Výhody:
Pevné, masivní, stabilní provedení
Povrchová úprava
Elegantní vzhled

Wörthersee

1

2

48 cm

48 cm

š

h

v

107 cm

3

š h v

170/220
cm

72 cm90 cm

š h v

150 cm 72 cm90 cm

š h v

158 cm 89 cm60 cm

Sestava je vyrobena ze dřeva severské borovice s použitím nerezavějících spojů 
a kování. Dřevo je z výroby 2x ošetřeno vodou ředitelnou lazurou. 

1

2

3

Číslo výrobku

1

2

261WS01107

261WS10107

Číslo výrobku

3

4

261WS11107

261WS23107

4

4

102



Popis výrobků

Křeslo - pohodlné a stabilní 
s pevným opěradlem. 

Stůl s rozměrem 
150 x 80 cm zaručí 
pohodlné stolování. 

Lehátko - polohovatelná 
opěrka zad, dřevěné 
područky.

Výhody:
Pevné, masivní, 
stabilní provedení
Povrchová úprava
Elegantní vzhled

Aneta

2

Sestava je vyrobena ze dřeva české borovice s použitím nerezavějících spojů 
a kování. Dřevo je z výroby 2x ošetřeno vodou ředitelnou lazurou. 
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š h v

64,5 cm 95 cm45 cm

š h v

150 cm 71 cm80 cm

š h v

190 cm 37 cm60 cm

1

Číslo výrobku

1

2

260AN0092
(sestava s polstry)

260AN82092
(lehátko s polstrem)



www.doppler.cz

Česká republika
DOPPLER CZ spol. s r.o.
Trocnovská 70
374 01 Trhové Sviny
telefon: (+420) 386 301 611
fax:  (+420) 386 322 584
e-mail: doppler@doppler.cz

Rakousko 
doppler
E. Doppler & Co. GmbH
A-5280 Braunau-Ranshofen, Schloßstr. 24 
telefon: (+43) 7722 / 63205-0
fax:  (+43) 7722 / 66918

podniková prodejna
Trocnovská 70
374 01 Trhové Sviny
telefon: (+420) 386 301 633
mobil:  (+420) 725 316 467
e-mail: prodejna@doppler.cz

Německo 
doppler
H. Würflingsdobler GmbH
D-84359 Simbach/Inn, A.-Kolping-Str. 3 
telefon: (+49) 8571 / 9122-0
fax:  (+49) 8571 / 9122-300


